



СРЕДА

21 мая 2014 г.
№21 (10104)

Основана в октябре 1931 г.

Маяк 16+

ГАЗЕТА СЫСЕРТСКОГО РАЙОНА

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ:



У НАС СВОЯ
БИТВА ХОРОВ

Стр. 18

Наш сайт: www.34374.info

В ЦЕНТРЕ СЫСЕРТИ ПОСАДИЛИ НОВЫЕ ДЕРЕВЬЯ



16 мая в центральном сквере и возле Городского центра досуга весь день кипит работа. Тут начали высаживать новые деревья. Администрация округа закупила 14 лип и две ивы для парка, а также около 20 маленьких елей для ГЦД.

Подробности на 2 стр.

Фото Н. Беляевой

АНОНС

РЕКЛАМА

Приходи на «Майскую прогулку»

Прогуляться по Сысерти и ее окрестностям пешком или на велосипеде приглашает всех желающих молодежный портал «Форточка». Местный аналог туристского мероприятия «Майская прогулка» пройдет 31 мая. Регистрация и старт участников – в 12.00 на площадке возле управления образования г. Сысерть (у памятника П. П. Бажову). Подробнее о прогулке можно узнать в группе «ВКонтакте»: vk.com/may_progulka.

Ю. Воронникова.

«КЕДР»
мебельный магазин

Сысерть,
ул. Быкова, 45,
тел. 6-888-0

Диван - 5900 руб.

Матрасы Аскона -20%

Нереальные скидки, реальная выгода!

Бесплатная доставка по Сысерти

ОКНА для ПЕНСИОНЕРОВ

Только в мае
СНИЖЕНИЕ ЦЕН до 50% заказа бесплатно*

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ от 150 руб./м²

БАЛКОНЫ Честная цена **7500**

• Пластиковые Виды профиля: **VEKA Novotex**
• Аллюминиевые **GEALAN**
• Стальные **КВЕ**

РАССРОЧКА - 0%*
БЕЗ БАНКА
ГАРАНТИЯ 10 лет*

ОКНА Честная цена **6900**

Работаем без выходных и праздников!
г. Екатеринбург, ул. Ленина, 21.
г. Сысерть, тел. 2-86-22. г. Арамиль, тел. 3-70-33

*Подробности у менеджеров отделов продаж

В ЦЕНТРЕ СЫСЕРТИ ПОСАДИЛИ НОВЫЕ ДЕРЕВЬЯ



Начало на 1 стр.

Работу развернули масштабную – из сквера выкапывали несколько уже выросших деревьев и переносили их на новое место к стене центра досуга. Вместо них при помощи специалистов из городской фирмы «Ландшафт Элит» высадили ровную алею лип:

- Деревья в сквере до нас посадили неправильно, - рассказывает ландшафтный архитектор Елена. - Есть различные нормы посадки зелени в городах, их здесь не удалось соблюсти. Деревья были посажены в беспорядке, без плодородного грунта, ствол слишком глубоко зарыли, закрыли высоким забором. От всех этих действий некоторые из них выросли очень хилыми, а некоторые и вовсе погибли. Те деревья, которые все-таки выросли, мы специально перенесли в другое место, чтобы здесь получилась красивая аллея.

Ранее представители этой фирмы высадили в нашем городе яблоневую аллею напротив городского сквера. Все деревья успешно пережили холода и без особых проблем растут дальше. За новыми посадками в сквере представители фирмы также будут следить и периодически ухаживать. Сейчас свежим деревьям нужен только полив, все остальное – сделали.

Вместе со специалистами по ландшафтному дизайну деревья

садили активисты из сысертских школ, им помогал глава округа Александр Геннадьевич Карамышев, главный эколог Сергей Сергеевич Вяткин, представители партии «Единая Россия» и сотрудники отдела по спорту и молодежной политике.

Пока в сквере закапывали и поливали деревья, вокруг ГЦД при помощи бурильной техники готовили ямки для пересаженных деревьев и маленьких елочек. Елочки высаживали сотрудники ГЦД, радуясь, что и возле их здания станет красиво. Однако городские ландшафтные дизайнеры настроены скептически – за участок с елочками они ответственности не несут, но сомневаются в том, что деревья сумеют вырасти:

- Они слишком маленькие, - чуть ли не хором комментируют специалисты. - По нормам, в городах нужно высаживать 15-летние ели. Эти, может быть, и приживутся, если за ними тщательно ухаживать и оберегать.

По словам главы района А. Г. Карамышева, это только начало облагораживания города и его центральных площадей:

- Планируем продолжить работы по восстановлению сквера, - рассказывает глава. - Мы здесь еще посадим деревья, вокруг центрально камня посадим живую изгородь. Хотим облагородить площадь у администрации - поставить тумбы с цветами, скамейки. Будем вести работы

по благоустройству и на других участках города. А высадку деревьев надеемся превратить в ежегодную акцию, и в скором времени убрать с улиц города старые тополя, а вместо них высадить благородные деревья - липы, яблони...

В этот же день шли работы по благоустройству и в других частях города. На перекрестке улиц Коммуны и Р. Люксембург рабочие закрывали щебнем и ровняли ямы возле светофоров. На улице К. Либкнехта рабочие принялись за ремонт проезда к дому №66. За ходом работ следил заместитель директора управления капитального строительства В. П. Горн. Вот что он нам рассказал:

- В прошлом году мы собирали заявки, затем составляли сметы, проводили конкурс. Вот организация выиграла этот конкурс и сейчас проводит ремонт. В их задачу входит замена сливной трубы и замена асфальта до въезда во двор.

Эти работы подрядчик планирует провести и завершить в течение трех дней. Вероятно, на этом ремонтные работы в Сысерти не закончатся. О новых хороших и плохих переменах в облике города мы будем исправно сообщать.

Наталья Беляева.

НА СНИМКЕ: активистам из сысертских школ помогает глава округа Александр Геннадьевич Карамышев.

Фото автора.

ФОТОФАКТ

Как «ежики в тумане»

Вот так выглядит по утрам и по вечерам, когда сысертский народ массово едет на работу, в садики и в школы, центр Сысерти: часть улиц Свободы, Орджоникидзе, Р. Люксембург. Машин в пыли просто не видно. Как здесь живут люди в частных домах – можно только догадываться. Проклюнувшиеся трава и листья уже коричнево-бурые от пыли.

Сысерть в последние 20 лет старательно зарабатывала себе славу грязного, неухоженного города. Но то, что происходит в ней нынче из-за закрытой улицы Коммуны, - просто предел...

Н. Шаяхова.
Фото автора.



СДАЮТСЯ

ПЛОЩАДИ В АРЕНДУ

**Сысерть,
ул. Орджоникидзе, 61**



8 (343) 347 27 13

arenda1@kirmarket.ru

На правах рекламы

➤ ВЕСЕННИЕ ЗАБОТЫ ЗЕМЛЕДЕЛЬЦЕВ

Не враги, но хлеб уничтожают

Когда-то, в незабываемые советские времена, пахотная земля Никольского совхоза составляла 9 тысяч гектаров. После лихих девяностых на части полей молодой лес начал формироваться. Часть участков, которые паями раздали колхозникам, была продана ими за бесценок, выведена из земель сельхозназначения под коттеджные поселки.

Сегодня образовавшиеся на месте совхозов различные ООО, ЗАО и фермерские хозяйства постепенно осваивают заброшенные земли.

Так, КФХ Юрия Леонидовича Устинова обрабатывает 120 гектаров земли, ООО «Никольское» - 1540 гектаров, ООО «Агрофирма Никольская» - 530 гектаров. Еще тысячу гектаров оформляет сейчас агрофирма «Патруши». Скоро и эта земля заработает.

Растут на бескрайних полях многолетние травы, пшеница, рожь... Стараются земледельцы хлеб растить, а вот несознательные граждане портят посевы. По периметру полей охрану не поставишь. Этим и пользуются. Многим ничего не стоит срезать дорогу на автомобиле по полю. Могут мусор вывалить. Могут за грибами приехать и поставить машину прямо на пшенице. Да что там рядовые граждане, когда сотрудники лесной охраны на замечания не реагируют. Проехали, можно сказать, прямо по хлебу лес восстанавливать. И нет им дела, что лес печат, а пашню - калечат.

Некоторые машины земледельцы фотографируют, потому как они, бывает, еще и буксуют в полях. Сообщают в правоохранительные органы. Но мер никаких не принимается.

Еще больший урон наносят коровы. Верхнебоевцы решили экономить на пастухе, поэтому их скотина пасется, где вздумается.

От варварского уничтожения посадок автомобилями и выгнывания скотом страдают и в Щелкуне:

- Мы развесили по селу объявления о том, что будем взимать нанесенный хозяйству ущерб, - делится директор ЗАО «Щелкунское» Татьяна Константиновна Рудометова. - Эта проблема близка всем сельхозпроизводителям.

Каждый год к посевной крестьяне приобретают себе что-то новое из оборудования. Так ООО «Никольское» сделало в текущем году покупки на 2,5 млн рублей: новый опрыскиватель, сеялка, трактор, плушайка для зерна. Мечтал директор Ю. Л. Устинов еще о культиваторе, но не получилось пока. Культиватор одновременно делает четыре операции: выравнивает микрорельеф, дробит крупные комки, вычесывает сорняки и создает мульчирующий слой. Благодаря культиватору и всходы лучше, и существенная экономия на обработке земли. Государство оказывает помощь в приобретении

техники, но порядок предоставления этой помощи далек от совершенства.

Покупают технику за счет собственных средств. Затем оформляют большую пачку документов и ждут от государства компенсацию в размере 40%. И все бы ничего, но технику нужно приобретать только у определенных дилеров. А там трактор, который в другом месте можно купить за 1 млн стоит уже 1,7 млн рублей. Получается, переплачивает за технику и фермер, и государство.

Когда приезжают селяне на областной День поля, на выставку техники, ставят свой транспорт на стоянку. Видят, на чем приезжают другие. Так вот, продавцы сельхозтехники приезжают на «Мерседесах», «Лэнд Крузерах», «Инфинити». А покупатели - на «Волгах», УАЗиках и «Нивах».

Щелкунцы перед посевной получили краткосрочный кредит на пополнение оборотных средств, на удобрения, семена. За счет этого, и за счет собственных средств приобрели 220 тонн семян первой репродукции. Оформляют инвестиционный кредит на зерноуборочный комбайн «Вектор». Стоит он 4,8 млн рублей. Конечно, такую сумму из оборота не выгатишь. А за пять лет погасить кредит хозяйству по силам.

Испытывают сельхозпроизводители и кадровый голод.

- Работая охранником в городе, можно заработать больше, - признает Юрий Леонидович. - Поэтому многие из села стремятся уехать.

Татьяна Константиновна так не считает:

- Да, зарплата в сельском хозяйстве не слишком высока. Но разве работа охранника может дать такое удовлетворение, как труд комбайнера? У нас достаточно молодой коллектив. Есть и настоящие самородки, трудяги. С ответственным отношением к делу.

Ирина Летемина.
Фото автора.

➤ ДЕЛА КОММУНАЛЬНЫЕ

«Водные» проблемы ждут решения

Отопительный сезон закончился, а вопросы к коммунальщикам остались. Директор МУП ЖКХ «Сысертское» В. Ю. Никитенко ответил на некоторые вопросы жителей Сысерти, поступившие в редакцию. Больше всего на прошлой неделе горожан интересовала проблема водоснабжения.

- Почему на верхних этажах домов по ул. Коммуны на прошлой неделе начались проблемы с водой? Напор холодной воды вечером не прожимает бак-нагреватель, в итоге нет и горячей.

Заявлений от населения у меня по этому поводу пока не было. У нас несколько схем подачи воды в город. Когда требуется увеличенный объем - летом, когда начинаются поливы - мы систему работы скважин меняем.

- Каждый год с проблемой низкого напора воды выше третьего этажа и полного ее отсутствия сталкиваются жители пятиэтажки по ул. Механизаторов, 3а. К тому же, в районе Геологоразведки и кадетского корпуса на все лето полностью отключается горячая вода. Планируется ли это исправить?

Чтобы решить проблему с напором, в этом районе надо делать закольцовку. По поводу горячего водоснабжения в летнее время: сейчас мы прорабатываем техническое решение. Оно предполагает установку в подвале каждого многоквартирного дома проточного водонагревателя. Согласно законодательству, такое оборудование в подвале должно стать общедомовой собственностью, и бремя его содержания, соответственно, ляжет на жильцов. И если это еще будет посилено, то вот стоимость самого агрегата и затраты его установки собственникам, увы, не потянуть. На весь микрорайон потребуется не меньше миллиона рублей. Мы активно ищем деньги на все это, надеемся на помощь администрации. Определенные сроки реализации пока озвучить не могу.

- Будут ли отключать горячую воду в центре Сысерти и на какой период?

Планируем с 15 июня по 15 июля. Будем проводить плановые работы по подготовке города к зиме. Я прекрасно понимаю, что по санитарным нормам мы не должны лишать людей горячего водоснабжения более чем на 15 дней, но есть работы, которые нерационально сделать за это время. Будем работать на котельных, тепловых пунктах, пройдут ремонты на водопроводе в микрорайоне Новый, у дома по ул. К. Маркса, 12, ул. Р. Люксембург, 17. Проблема есть на теплотрассе по ул. Ленина в промежутке от Тимирязева до К. Либкнехта. Предстоит большая работа. В период ремонтов на сетях будет частично отключаться и холодная вода. Жителей города мы будем предупреждать об этом заранее.

Если у вас остались вопросы по проблемам ЖКХ или другим темам, пишите на электронную почту редакции apotajak@mail.ru или звоните по телефонам, указанным на 30 странице газеты.

Записала Ю. Воротникова.

➤ РЕЗОНАНС

Штраф за тополя

На сайте и в газете «Маяк» была опубликована информация «В центре Патрушей теперь - остров погибших деревьев». В ней сообщалось о том, что в Патрушах были самовольно вырублены тополя.

Администрация Сысертского городского округа провела проверку. Главой Патрушевской сельской администрации выявлен виновный в совершении правонарушения.

По факту нарушения Правил благоустройства и санитарного содержания территории Сысертского городского округа в отношении должностного лица составлен протокол об административном правонарушении по части 1 статьи 17 Закона Свердловской области «Об административных правонарушениях на территории Свердловской области».

5 мая административная комиссия Сысертского городского округа рассмотрела протокол и приняла решение о назначении виновнику штрафа в размере 30 000 рублей.

Д. Живиллов,
ответственный секретарь административной комиссии СГО.



Горячая неделя лесных пожаров

Уральская база авиационной охраны лесов подвела итоги самой «горячей» недели мая в этом году. За прошедшие семь дней в области было зафиксировано 185 пожаров, общая площадь которых составила 1986,33 га.

Установившаяся в регионе сухая и ясная погода, когда днем температура воздуха порой достигала 29-31 градуса тепла, способствовала активному распространению огня. Класс пожарной опасности стремительно возрастал и к 15 мая по всей области приблизился к наивысшему. В день по области происходило 30-50 пожаров. Если в начале недели они бушевали, в основном, на юге и в центральной части области, то к концу недели локация очагов сместилась на север и восток в таежные, наиболее труднодоступные леса.

13 мая из-за шквалистого ветра низовой пожар в Алапаевском лесничестве перешел в верховой и за кратчайшие сроки площадь пожара с 0,2 га возросла до 300 га. Аналогичным образом лесные пожары развивались

и на других территориях.

Несмотря на большое количество пожаров и крупные площади, борьба с огнем была оперативной. В первые сутки Уральская авиабаза потушила 74% возгораний.

По-прежнему основной причиной пожаров остается несоблюдение правил пожарной безопасности в лесу населением. По прогнозам синоптиков локальные дожди и понижение температуры на этой неделе должны способствовать формированию более спокойной обстановки, но резкого снижения количества пожаров не предвидится.

По состоянию на утро 20 мая в Свердловской области действовали два пожара общей площадью 27 га.

Евгения Мальцева,
специалист по связям с общественностью
и СМИ Уральской авиабазы.

О лесных пожарах в районе читайте на 9 стр.



СНИМКИ ПО ПРОСЬБЕ ЧИТАТЕЛЕЙ

Отхожее место у забора детского сада

Давно осложняет и омрачает нашу жизнь, жильцов домов 52 и 46 по Орджоникидзе, 32 и 34 по Коммуны, контейнерная площадка, расположенная в нашем дворе. Она всегда переполнена, вечно вокруг нее не прибрано. Потому что живем мы в окружении магазинов и стихийного рынка по ул. Орджоникидзе. Все несут в эти



контейнеры отходы производства – мусор, коробки и т. д.

Плюс ко всему во дворе стоят – вдоль забора детского сада №25 – железные гаражи и заброшенные железные сарайки. Там – просто клоака какая-то. Мусор, хлам... Сюда ходят в туалет торговцы со стихийного рынка. Сюда выливают содержимое биотуалетов работники торговых точек, расположенных вокруг. Представляете, что видят и какие запахи вдыхают детишки из детского сада?! И все это – в центре города.

Мы обратились к главе округа А. Г. Карамышеву с письмом, в котором изложили все вышесказанное, с просьбой убрать эти сарайки. Кроме того, раз существует рынок, должен быть и туалет.

Будем ждать ответа от главы.

Н. Котельникова.
г. Сысерть.



Вышагнули из коляски и стали дошколятами

Как быстро летит время... Кажется, что совсем недавно на свет появились наши малыши. С трепетом вспоминаются эти волшебные моменты. Сначала совсем крошечный человечек самостоятельно начал держать головку, затем сел, сделал свои первые шаги, пошел в ясельную группу.

Наши малыши попали в группу «Ягодка» детсада №56 п. Двуреченск к прекрасным педагогам дошкольного образования Антонине Афанасьевне Мазуриной и Татьяне Александровне Стениной. К Тоне и Тоне, как ласково, по-домашнему, стали называть их наши карапузы. А потом в садик пришла работать наша Гутя (Августа Ивановна Сычева), которая сразу же попала в группу сначала просто на замещение, а потом и как основной воспитатель.

Здесь, в ясельной группе «Ягодка» началась новая жизнь наших ребятшек. Ведь нужно привыкнуть к рабочему режиму, к новому коллективу, нужно учиться общаться, искать друзей. Со стороны кажется все ясно и просто, однако на деле все детки разные, у каждого свой характер, свои особенности. И к каждому нужно найти подход. Ситуация осложнялась еще и тем, что воспитанникам на тот момент едва стукнуло по полтора года. Многие ребятки толком не умели не то что говорить, но даже кушать ложкой и ходить на горшок.

Сейчас уже легко вспоминаются те волнительные, почти трагичные минуты расставания. Тогда казалось, что земля уходит из-под ног. Стыдно сказать, но я частенько прогуливалась вдоль садиного забора, когда группа выходила на прогулку. Как умиленно было наблюдать за тем, как эти малявочки сами высыпают песочек из ботинок, как Антонина Афанасьевна, будто верховный главнокомандующий, собирает всю свою маленькую «армию», и все ровным шагом идут в группу, обедать. А там их уже ждет Татьяна Александровна с ароматным супом. Мамам не о чем беспокоиться, ведь они уверены, что Татьяна Александровна никогда не оставит ребенка голодным и недовольным.

Вчерашние дворовые «приятели по коляскам» сегодня уже стали настоящими друзьями. А чего не бывает среди друзей! То мячик не поделят, то машинку. И всегда на помощь придут верные наставники-воспитатели. Где-то похвалят, а где-то и пожурят.

Надо отдать должное Антонине Афанасьевне, она научила наших детей не только самостоятельности: они стали более отзывчивыми, дипломатичными, компанейскими. К каждому малышу она нашла свой ключик.

Антонина Афанасьевна сумела подружиться даже с самыми серьезными и несговорчивыми ребятами. Играючи она проделала огромную работу по социализации детей. Помогала и родителям преодолеть все кризисные явления двух- и трехлетнего возраста.

А как повзрослели наши девочки! Вот группа «стилист-парикмахеров» Милана, Ульяна, Кристина и две Полинки во главе с модницей Машенькой усердно заплетают косы Августе Ивановне. Гоша, Сава и Сема с удовольствием строят из кубиков гаражи для своих игрушечных автомобилей.

Первый день в садике моей дочки Женечки совпал с первыми днями работы Августы Ивановны. Как же я переживала за свою непростую, особенную, как мне казалось тогда, девочку. Но Августа Ивановна не растерялась. Сначала дочь не давала даже прикоснуться к себе, любое движение в ее сторону сопровождалось громким плачем. Потом она постепенно начала наблюдать за ребятами, начала интересоваться их играми и в скором времени совсем привыкла к садикам. Трудно представить, что моя рыжеволосая болтушка когда-то совсем ничего не говорила и ни с кем не хотела играть.

Первые утренники, первые поделки, родительские слезы счастья и умиления. И вот уже родной человечек, который еще совсем недавно казался беспомощным, самостоятельно одевается, кушает, ложится спать, рассуждает как взрослый.

Как быстро летит время... Промчались и эти два года в ясельной группе. Мы переходим на новую ступень, теперь наши дети становятся дошколятами. Новый воспитатель, новая группа, новые занятия. И все у них будет хорошо, потому что им дан прекрасный жизненный старт!

М. Салахутдинова,
член родительского комитета детсада №56 «Лесная Сказка»
п. Двуреченск.

На митинг – по «крысятнику»



Вернулась с митинга 9 мая в Сысерти, и вся киплю от возмущения и обиды. Дорожка наша к памятнику Воину проходит через дворы двухэтажек квартала улиц Орджоникидзе – Трактовая – К. Либкнехта. Бог ты мой, что там творится! Это же настоящий «крысятник»! Полусгоревшие сараи, мусорные контейнеры с разбросанным вокруг каким-то старьем, диваны, кресла, матрасы старые валяются по всему кварталу. Расселенный дом – бомжатник. А ведь это – центр города, все это – рядом с автовокзалом. Начальство ездит на работу, наверное, и по улице К. Либкнехта. И

с этой улицы все безобразие видно. Неужели ездят, головы не повернув?

Когда еще найдется инвестор, который пойдет на новое строительство в этом квартале? Лет через 5, 10? И все эти годы сысертский Гарлем в центре города так и будет существовать? Неужели нельзя снести эти сгоревшие сараи, расселенный дом, вывезти хлам? Это вопрос к нашей администрации.

В. Исакова.

г. Сысерть.

Фото Н. Шаяховой.



➤ ВЕСЕННИЕ ЗАБОТЫ ЗЕМЛЕДЕЛЬЦЕВ

Полным ходом идет посевная кампания

15 мая мы побывали в нескольких хозяйствах южной части района. В ООО «Никольское» посевную начали в понедельник, 12 мая. К четвергу обработали около 15% земель. Каждый день цифры меняются.

Трактористы Александр Геннадьевич Баженов и Николай Денисович Полуэктов ведут подготовку почвы. Тракторист Сергей Карамышев — на посеве зерна. Нынче к посевной приобрели новую белорусскую сеялку. Сейчас в ней пшеница ирень первой репродукции. На подводе и погрузке зерна (на снимке как раз видно, как идет погрузка в сеялку) занят Евгений Венедиктов, севач — Ильсур Нуркаев. Прикатывает посевы Юрий Глинских.

Всего в хозяйстве планируют засеять 1540 гектаров земли. Здесь выращивают озимую рожь, пшеницу, однолетние и многолетние травы.

В ООО «Агрофирма Никольская» 530 га посевных площадей. С ними быстро справится бригада: Федор Александрович Толокнов, Денис Сергеевич Каппес, Виктор Леонидович Иванов (на снимке с ними руководитель хозяйства Анатолий Николаевич Коротаев). Сейчас они сеют овес, горох, овес, вику, ячмень и рапс. Потом возьмутся за кукурузу.



Иван Николаевич Пачин



Анатолий Павлович Буренков



Федор Александрович Толокнов, Денис Сергеевич Каппес, Виктор Леонидович Иванов, Анатолий Николаевич Коротаев



Петр Александрович Максимов

Кроме того здесь выращивают многолетние травы.

Самые большие площади в ЗАО «Щелкунское». В яровой сев нужно освоить 2300 гектаров. Они в поле со 2 мая. К 15-му работа выполнена на треть. Механизаторы трудятся весь световой день — самая горячая пора. Герой посевной Иван Николаевич Пачин: один заборонил уже 860 гектаров. Механизаторов порой вечером с поля прогонять приходится, шутиливо сетует замдиректора по производству Николай Владимирович Рудометов. Он, а также новый агроном хозяйства (переехал в Щелкун из Казахстана весной) Александр Владимирович Тютрин и начальник цеха механизации Вячеслав Александрович Слободчиков обеспечивают слаженный и бесперебойный производственный процесс.

В поле трудятся целые династии. Механизатор Анатолий Павлович Буренков больше тридцати лет работает в хозяйстве. И привел сюда двух сыновей и дочь. По следам Петра Александровича Максимова пришел сын.

Рафкат Гафурович Гарифьянов сейчас на подвозе семян. Механизатор Алексей Гафиятович Ишулов на 15 мая засеял 180 гектаров однолетними зерномесями и ячменем.

Молодая бригада на посеве ячменя: механизатор Денис Буренков, водитель Алексей Канашевский, севач — Евгений Максимов.

Пока стоит погожая погода, сельские используют каждую минуту. Им и обеды в поле подвозят. Не зря говорят, весной каждый день год кормит.

Ирина Летемина.
Фото автора.



Николай Владимирович Рудометов, Вячеслав Александрович Слободчиков, Александр Владимирович Тютрин



Погрузка зерна в сеялку



Денис Буренков, Алексей Канашевский, Евгений Максимов

ВЕСЕННИЙ ПРИЗЫВ

В армию – как в пионерский лагерь?

Похоже, скоро юноши допризывного возраста будут просто мечтать о службе в армии. В армию будут хотеть, в армию будут сбегать, как еще недавно бегали от нее. И самое главное, я думаю, найдутся среди ребят и среди родителей такие, кто будет просить вернуть прежний срок службы – два года.

А что не служить, если армия сегодня по очень многим признакам напоминает... пионерский лагерь. И кофе тебе по утрам с сыром (правда, в постель еще не подают), фрукты-соки ежедневно, и самое главное – послеобеденный сон! Это – обязательно. И никакого тебе мытья полов, чистки картошки и уборки на плацу: все делают гражданские лица. Да еще и зарплату солдатам начисляют на специальную карту, и телефонные сим-карты выдают! Плюс ко всему молодой человек может попроситься служить хоть на Дальний Восток («Когда я там еще побываю?» – рассуждает он), хоть в Подмосковье, ближе к столице. Короче, повестка в армию – почти что бесплатная путевка на курорт.

Такое мнение о нынешней российской армии сложилось лично у меня после Дня призывника в Бобровском, который прошел здесь 14 мая. Подобные мероприятия прошли по всем территориям округа.

День призывника в недавние времена представлял из себя некое клубное мероприятие. В местном ДК собирались призывники, их родители, друзья, зрители. Представители предприятий, откуда призывники уходили на службу. Песни, пляски, какие-нибудь шуточные испытания для призывников, слова напутствия. Обязательные подарки типа рюкзака с набором для бритья и т. д.

Теперь все по-другому. День призывника – это некий вечер вопросов и ответов, встреча официальных лиц с призывниками и их родителями.

В Бобровском на вопросы отвечали работник военкомата Н. В. Белоносов, администрации округа – В. Б. Шибяев, а также член комитета солдатских матерей О. В. Шаврина. Во встрече участвовала и директор ДК Т. И. Месилова.

На встречу пришли три призывника – кто с родителями, кто без, а также несколько родителей, мам без своих сыновей-призывников.

Например, Федор Михайлович и Любовь Михайловна. Их сыну, Михаилу Герасимову, этой весной предстоит отправка на службу в армию. Сам он на встречу прийти не смог – работает.

Но Федор Михайлович рассказал, что Миша с детства хотел в армию, готовился к ней. Спортсмен, был самым высоким в классе – 188 см. Федор Михайлович тоже в положенное время отслужил на Дальнем Востоке, как полагается настоящим мужчинам.

Из Бобровского в этот призыв должны уйти в армию полтора десятка ребят. Вообще этот поселок всегда давал Родине славных солдат. Трое бобровчан в годы Великой Отечественной войны стали Героями Советского Союза: В.



Комиссаров, Чернавских и Г. Речкалов. Последний – дважды.

Здесь на высоте была в советские времена военно-патриотическая работа. Сейчас поселок считается самым спортивным в районе. И молодые люди нынешнего Бобровского продолжают подтверждать добрую воинскую славу поселка.

К примеру, на встрече был Руслан Шмелев, замечательный парень, закончивший школу с золотой медалью, спортсмен. После школы уже и специальность успел получить. Как Владислав Полянский, который заканчивает радиоколледж. А кто же в Бобровском не знает Колю Келлера? Да его теперь

весь Сысертский округ знает – ведь он стал «Мистером СГО-2014».

Вот такие парни идут служить из Бобровского. Идут с хорошим настроением и желанием. Осознанно.

Представитель военкомата Н. В. Белоносов подчеркнул, что «сейчас у молодежи в голове что-то изменилось: они стали понимать, что служба в армии – это хороший шаг по пути к их будущей карьере». Потому что служба в армии – это и льготы при поступлении в любой вуз.

... Не знаю на самом деле, как там, в армии, насчет кофе по утрам, но то, что в российской армии становится служить

не страшно, а временами и приятно, – это факт. Хотя мамы все равно беспокоятся: «А их на Украину не отправят?». И никакие слова Н. В. Белоносова о том, что на Украине вообще наших солдат нет – во-первых, а, во-вторых, солдаты-срочники теперь в «горячих точках» не служат, мам не переубедят. Пока на земном шаре идут войны – они беспокоятся за сыновей.

Н. Шаяхова.

НА СНИМКЕ: на встрече призывников в Бобровском.

Фото автора



И в армии занимается спортом

Пока одни ребята лишь собираются на службу в армию, другие уже ходят строем и на себе испробовали все прелести и трудности жизни в казармах. Акция «Дембельский альбом» закончилась, но некоторые письма мы не успели опубликовать сразу. В одном из них о своем сыне рассказывает Наталья Журба.

Мой сын Никита принял присягу в январе этого года в Екатеринбурге. До службы сын занимался самбо, поступил учиться на отделение физической культуры в УрФУ. Затем перевелся на заочное отделение и уже в 20 лет попал в армию. Никита жалеет, что не ушел служить в 18 лет, переживает за учебу. Однако на службе продолжает заниматься спортом – ездил на соревнования по рукопашному бою в Самару. Сейчас Никита служит в железнодорожных войсках, находится на учениях в Кунгуре. Эти учения ему нравятся даже больше, чем обычная служба. Конечно же звонит родным. Думаю, его отец гордился бы. К сожалению, он умер перед уходом Никиты в армию. Сын возвращается домой в декабре. Осталось всего полгода, мы его ждем.

Наталья Журба.

г. Сысерть.

Чиновники и дети обновили сосновый бор

Ко Всероссийскому дню посадки леса 17 мая Сысертское лесничество подготовило две площадки. В этот день лес в окрестностях Сысерти хорошенько обновился: в общей сложности в бору «расселили» более 15 тысяч молодых сосен.

Недалеко от села Абрамово (квартал 42) на площади 1,7 га деревья садили высокопоставленные персоны.

Так, специальным инструментом – мечом Колесова – активно работали председатель правительства Свердловской области Д. В. Паслер, глава администрации Сысертского городского округа А. Г. Карамышев, сотрудники департамента лесного хозяйства и министерства природных ресурсов Свердловской области, а также сотрудники Сысертского лесничества.

6800 саженцев сосны осело здесь.

Близ Верхней Боевки соснами засадили площадь 2,2 га. Инициативу проявили одиннадцатиклассники щелкунской школы №9 вместе с классным руководителем Л. В. Ялухиной. Здесь лес стал гуще на 8 800 хвойных деревьев.



Ю. Воротникова.

Будущих студентов заманивали блинами

Заглянуть в учебные аудитории, посидеть в кабине трактора, попробовать роллы из блинов и фруктовые коктейли предлагали своим будущим абитуриентам в техникуме «Родник». На прошлой неделе здесь прошел День открытых дверей.

Директор учреждения Г. П. Мельников радушно встречал юных гостей. Девятиклассникам сысертских школ он предлагал выбрать одну из нескольких специальностей. Повар-кондитер, тракторист-машинист, мастер по обработке цифровой

информации – выбор не богат, но профессии эти, уверяет директор техникума, востребованы на рынке труда.

На День открытых дверей школьников привезли автобусами. С увлечением подростки наблюдали за маневрами

сельхозмашины, а когда студент-тракторист Никита Степанченко предложил прокатиться, активнее всех откликнулись девочки. Одна из таких – Полина Чуркина. Она оказалась способной ученицей и уже через пару минут, проведенных в кабине трактора под руководством наставника, рулила сама.

– Я планирую поступать сюда на повара, – говорит девушка. – Во-первых, люблю готовить. Во-вторых, родители не хотят отпустить учиться в город, а в 10 класс

сама не горю желанием идти. Честно говоря, из-за ЕГЭ. Думаю, в «Роднике» учиться будет легче, да и интереснее. Сегодня вот на тракторе прокатилась. Здорово!

А вот мальчишек таким чудом техники не удивишь – многие пришли сюда уже с намерением поступать на тракториста. Хотя работать на полях, собирая, например, пшеницу, хотят отнюдь не все. Гораздо больше парней привлекает возможность получить в придачу к диплому еще и водительские права.

Большой ажиотаж вызвал фуршет, подготовленный студентами-поварами. Второкурсники предложили гостям отведать роллы из блинов и охлаждающие напитки собственного приготовления. Авторы блинного пирса Настя Пинаева, Алиса Абакумова и Евгений Андрейченков рассказали, какие ингредиенты они использовали для своих оригинальных блюд. Алексей Петренко и Диана Шабурова раскрыли секреты приготовления фруктово-молочных коктейлей.

Прием документов для поступления в техникум «Родник» начнется уже 1 июня и продлится до конца лета. За это время



на бюджетную основу планируется пристроить 125 студентов. Согласно плану набора, на первый курс должны прийти три группы на базе девятого класса и две на базе одиннадцатого. Особенно ждут здесь, конечно, инвалидов, которым положена не только стипендия, но и бесплатное питание и медицинское обслуживание. Всем студентам-очникам из других городов бесплатно предоставят общежитие.

Юлия Воротникова.
Фото автора.



Неприятности нас врасплох не застанут

В мае в щелкунской школе №9 прошел традиционный общешкольный праздник «День защиты детей». Лишний раз задуматься о своей защищенности нас призвали учитель ОБЖ Л. Ф. Власова и инженер по технике безопасности Н. И. Смолина.

В этом празднике приняли участие педагоги, которые работают со старшими ребятами. Были приглашены сотрудники стадиона, участковый уполномоченный, специалисты службы спасения из г. Сысерть и сотрудники местного ДК. Каждый класс проходил два десятка этапов. Нам пришлось показать знания по правилам безопасного поведения в различных ситуациях и испытать свои силы. На одном этапе мы разводили костер, на втором – стреляли из пневматической винтовки, на третьем проходили веревочные задания, на четвертом спасали утопающего и т.д. Мы проявили свои лучшие качества: уважение к старшим, заботу о младших, культуру поведения и взаимовыручку.

День начинался замечательно, но к обеду испортилась погода. Организаторы хотели завершить праздник общим флешмобом, однако в намеченные планы пришлось внести коррективы. На итоговой линейке нам вручили грамоты. Несмотря на то, что праздник получился ярким и интересным, нам немного жаль, что для нас, выпускников, он прошел в последний раз.

Алена Манаева, Вера Пирожкова, 11 класс, школа №9.



У ребят, проваливших ЕГЭ с первой попытки, вскоре появится шанс пересдавать экзамены несколько раз

Чтобы успешно сдать тесты, выпускнику нужно набрать не менее 36 баллов по русскому языку, не менее 24 – по математике.

Если выпускник не справился с заданиями ЕГЭ с первой попытки, у него будет шанс пересдать экзамен повторно – причём не через год, а в эту же аттестационную кампанию. Такое новшество планирует ввести Минобрнауки, пишет газета «Известия». Шансы на повторную пересдачу, по данным ведомства, могут появиться уже у выпускников 2016 года.

– Планируемые изменения позволят повысить объективность оценки знаний учащихся и эффективность проведения ЕГЭ, обеспечить непрерывный процесс сдачи, – пояснил журналистам глава Минобрнауки Дмитрий Ливанов. – Когда выпускник знает, что у него только один шанс сдать экзамен, только одним днём – это фактор стресса, который может помешать должным образом проявить свои знания.

Для выпускников следующего 2015 года, которые уже начали свой марафон подготовки к ЕГЭ, стресс будет связан ещё и с новшествами, которые должны вступить в силу во время проведения следующей аттестационной кампании. Напомним, из ЕГЭ планируют убрать тестовые задания и дополнить экзамен устной частью. Это изменит всю систему подготовки к экзаменам. Ребятам всего за год предстоит полностью перестроиться. Однако многие педагоги считают отмену тестов благом, считая тестовые формы убогими. Будут устные и письменные экзамены – как раньше, только под жёстким государственным контролем – с видеорекамерами, телелодетекторами и так далее. /E1.ru

«Шиповка юных» стала финалом спартакиады

Выходные в Сысерти получились очень спортивные – пока среди сосен наперегонки ездил велосипедисты, на залитом солнцем футбольном поле возле школы N23 проходило легкоатлетическое многоборье «Шиповка юных». Эти соревнования завершали серию мероприятий в рамках Спартакиады учащихся, так что прибыли команды из всех школ района.

Ребята показывали свои силы в беге, метании мяча и прыжках с разбегом. Каждый участник набирал баллы не только для команды, но и для индивидуального

первенства. Финальным этапом многоборья стал кросс. После него судьи оперативно подсчитали результаты и наградили победителей. Мы назовем лишь

имена обладателей золотых медалей. Более подробные результаты вы найдете на сайте.

Итак, среди младших школьников победителями



стали представители школы N23 - Анастасия Печерских и Илья Чирков. В средней возрастной группе среди девочек лучшей стала Оксана Змеева (школа N23), а среди мальчиков – Давит Галстян из школы №10. В категории старших школьников первые места забрали представители «Бажовки» - Антон Якимовских и Екатерина Мухлынина.

В командном первенстве все школы были разделены на три группы. Первые места по общей сумме набранных очков заняли сысертская школа N23, среди школ сельского типа выиграла команда из Патрушей, а среди

основных - школа N30.

Также подвели и общие итоги спартакиады, которая шла весь учебный год. Дети соревновались в стрельбе, баскетболе, волейболе, лыжных гонках, легкой атлетике, мини-футболе, кроссе и многоборье. В итоге, первыми среди школ городского типа стали ребята из поселка Бобровский. Среди учреждений сельского типа победили ребята из школы N8, с. Кашино. В группе основных школ было пять участников, а победителем стали сысертские ребята из школы N14.

НА СНИМКАХ: моменты соревнований.

АНОНС

Тренируем мышцы и идем на турник

Первого июня в Сысерти пройдет третий открытый турнир по подтягиванию на перекладине и отжиманию на брусьях. Он состоится на базе отдыха «Лебяжье» (находится за лыжной базой «Спартак»).

Регистрация участников начнется в 10.30, а старт соревнований назначен на 11.00. Участвовать могут все желающие, начиная с восьми лет. Для выступления на турнире дается одна попытка, хват сверху, ширина произвольная. Запрещены специальные ляжки, раскачивания и рывки, в зачет идет только чистое подтягивание. Для выполнения упражнения на брусьях также дается одна попытка, считается только чистое отжимание.

Дополнительную информацию можно получить в оргкомитете соревнований по тел. 8-902-874-72-58.

Испанцу не удалось обогнать уральцев

На территории лыжной базы «Экодрев» 17 мая прошли первые в этом году летние соревнования по кросс-кантри дуатлону.

Они здесь проводятся уже второй раз. Напомним, эти соревнования проходят по принципу триатлона, но плавательный сегмент заменен на бег. В этом году здесь собрались более шестидесяти участников. Приехали спортсмены из Челябинской и Свердловских областей. Был и особый гость – вместе с почетным консулом Испании в Екатеринбурге к нам в Сысерть приехал спортсмен Франциско Иглесиас из солнечного Сантьяго. На родине он занимается триатлоном, поэтому решил не упускать возможность и во время путешествия вновь испытать свои силы в любимом виде спорта. Сысерть на этих соревнованиях представляли лишь три человека – Сергей Ярков, Виктор Коробейников и Екатерина Анохина.

Сама гонка длилась чуть больше часа – с момента старта и до финиширования части участников. Всего спортсмены преодолели 10 км на велосипеде и 7,5

км кросса (был разделен на две части). Гость из Испании стал последним в своей возрастной группе «любители 30-39 лет», но это его не расстроило, ведь главное – участие. А вот наш Сергей Ярков в категории «мужчины 60-69 лет» стал первым, преодолев дистанцию за 57 мину 34 секунды. В этой же категории выступал сысертчанин Виктор Коробейников. К сожалению, он занял лишь пятое место. Третье место в категории «Женщины Элита» заняла наша Екатерина Анохина, финишировав с результатом 1 час 17 минут. Она уступила спортсменкам из Снежинска и Полевского.

В абсолютном зачете лучшими стали представители



Екатеринбурга. Среди мужчин это Виктор Кузнецов (воинская часть 34081), а среди женщин победила Стефания Шамшурина (УГЛТУ). В качестве наград все

спортсмены получили медали и приятные подарки от спонсоров. Радует, что спортивные мероприятия в городе поддерживают неравнодушные люди, такие как С. В. Чепиков, М. М. Даутов, такие организации как «Техносила», «Форлекс», «Известь Сысерть», «Служба похорон», «Манарага» и многие другие. Этим летом в Сысерти пройдет еще одна велогонка. А вот проведение традиционного триатлона на пляже пока под большим вопросом. Все зависит от того, получится ли собрать деньги на соревнования, в которых спортсмены нашего района почти и не участвуют.

Велосипедисты участвуют в многоборье

В Свердловской области всюду идет велосипедное многоборье «Тур де Асбест-2014». 14 этап этих соревнований прошел в Сысерти 18 мая. На нем спортсмены участвовали в индивидуальной гонке на 25 км. Победителем велогонки в абсолютном зачете стал известный в спортивных кругах области велогонщик из Екатеринбурга Александр Ильиных. На вторую и третью ступеньки пьедестала почета поднялись Александр Куликов из Верхней Пышмы и Владимир Старков из Сысерти. Разрыв между этими спортсменами был всего каких-то 48 секунд. Также в списке 12 лучших результатов этих состязаний оказались еще два сысертских спортсмена – Дмитрий Забелин (10 место) и Сергей Ярков (12 место).



Страницу подготовила
Наталья Беляева.
Фото автора.

АНОНС

Создай своего Дядю Степу!

В целях создания положительного образа сотрудника органа внутренних дел, воспитания уважительного отношения к полиции у подрастающего поколения МВД России проводит с 16 по 29 мая конкурс детского творчества «Полицейский Дядя Степа».

Возраст участников – до 18 лет. Принимаются индивидуальные и коллективные работы: игрушки, отображающие образ сотрудника полиции. Своими руками предлагается воплотить образ сотрудника ГИБДД, ОМОН, кинолога, участкового уполномоченного полиции и т.д.

Фантазия автора в выборе материала не ограничена, и даже размер игрушки может быть каким угодно. Главное: поделка должна быть сделана самостоятельно, и по признакам должен угадываться внешний облик сотрудника полиции того или иного подразделения.

Игрушки принимаются до 24 мая в ММО МВД России «Сысертский» (штаб): г. Сысерть, ул. Коммуны, 22-а. Конкурсантам необходимо составить заявку на участие в печатном виде, в которой указать название работы и контакты автора. Фото лучших работ будут отправлены в пресс-службу ГУ МВД России по Свердловской области, где 29 мая жюри определит победителей.

Работы участников конкурса будут оцениваться по следующим критериям: соответствие работы заявленной теме конкурса, художественный уровень и техника исполнения, эстетичный вид изделия, безопасность.

О. Самудинова,
инспектор штаба ММО МВД РФ «Сысертский».

МВД запустило приложение для мобильных устройств

МВД России разработало новое приложение, благодаря которому пользователь сможет одним нажатием совершить звонок в ближайший отдел полиции, оперативно направить обращение, за несколько минут получить информацию о штрафах за нарушение правил дорожного движения.

Приложение содержит девять основных сервисов. Пользователи смогут получить советы, как поступать в экстренных ситуациях, прочитать последние новости, оперативно узнать номер мобильного телефона участкового уполномоченного полиции и получить доступ к кодексу об административных правонарушениях.

На интерактивной карте приложения отображены все ближайшие к месту нахождения абонента отделы полиции. Нажав на ближайший отдел, можно получить информацию о контактах дежурной части, руководстве и сотрудниках подразделения.

Приложение «МВД России» доступно для скачивания в Apple Store и Google Play. Все желающие могут протестировать разработку и оставить свой отзыв на официальной странице ведомства в социальной сети «ВКонтакте».

О. Самудинова, инспектор штаба ММО МВД РФ «Сысертский».

КРИМИНАЛ

Мило пообщался, а потом ограбил

11 мая в полицию обратилась жительница п. Двуреченск и рассказала, что ее обокрали. С похитителем заявительница была знакома.

Она встретила его на улице. Он предложил посидеть на лавочке и пообщаться. В разговоре молодой человек попросил занять денег. У девушки их не оказалось, но мужчина, видимо, с пустыми руками уходить не собирался. Он бесцеремонно залез в карман одежды собеседницы и, отобрав сотовый телефон, сбежал.

Вора отыскали в тот же день. Выяснилось, что ранее он уже был судим за аналогичные преступления. Похищенный телефон нашли у него дома и вернули хозяйке. Молодой человек арестован. В отношении него возбуждено уголовное дело по ст. 161 УК РФ (грабеж), санкции которой предусматривают до 7 лет лишения свободы.

Девятиклассники украли два велосипеда

12 мая в дежурную часть полиции города Сысерть позвонили два местных жителя и сообщили, что со стоянки завода «Уралгидромаш», где они работают, похитили велосипеды. На место происшествия незамедлительно выехала следственно-оперативная группа.

Сотрудники уголовного розыска задержали воришек по горячим следам. Ими оказались двое девятиклассников. Юноши признались в содеянном, и похищенные велосипеды были возвращены владельцам. Возбуждено уголовное дело по ст. 158 УК РФ (кража).

А. Мартынова, специалист по взаимодействию со СМИ ММО МВД России «Сысертский».



Тушение лесного пожара в Бобровском

Без конца горит трава

За прошлую неделю подразделения Сысертского гарнизона пожарной охраны выезжали на тушение травы и мусора 38 раз.

14 мая в 14.05 поступило сообщение о загорании в с. Аверино. По ул. Гагарина, 29А женщина сжигала мусор, не соблюдая при этом элементарные правила предосторожности – подготовить ведро с водой, учесть погодные условия. Да и знала ли она о том, что сжигание мусора запрещено? В результате такого несерьезного подхода хозяйка упустила момент, когда огонь по траве подобрался к ее дому, и загорелась стена. На тушение выезжали расчеты отдельного пожарного поста с. Щелкун, а также члены добровольной пожарной дружины.

Два дня подряд – 14 и 15 мая дежурные караулы 112 пожарной части выезжали в с. Ольховка. Рабочие-гастарбайтеры сжигали мусор, от огня загорелась сухая трава в поле, возникла угроза жилым домам.

Тушат лес всем поселком

За прошлую неделю на территории поселка Бобровский произошло несколько случаев возгорания леса. В 14.16 пожарные отправились к специализированному дому ребенка №6. Горело 10 га леса. Был сильный ветер, и огонь быстро распространялся. Тушение закончилось в 21.40.

В ночь на 13 мая под угрозой оказались Бобровский дом культуры и средняя школа – неподалеку тоже горел лес. Поврежденная площадь составила 2 гектара. В тушении помогли жители поселка. Возгорание локализовано в 04.50. А днем трава задымилась снова. На спасение природы поспешили старшеклассники. Школьники не дали огню распространиться дальше по лесу, сбив пламя зелеными ветками. Пожарным оставалось только пролить.

15 мая в 16.30 в ПЧ 19/1 вновь поступил сигнал о возгорании травы близ школы №2 п. Бобровский. Огонь уже стал подниматься на деревья, но вовремя подоспела помощь из Арамили. Пожарные развернули магистраль из 14 рукавов. К тушению подключились неравнодушные бобровчане из ООО «Авита», а именно Владимир и Анатолий Овчинниковы. Они приехали на тракторе с цистерной воды объемом 10 тонн. Площадь пожара составила 10 га, но благодаря совместным усилиям беду удалось предотвратить. Огонь был локализован неподалеку от поселковой больницы к восьми часам вечера.

Во время лесной разведки в Бобровском 15 мая пожарные набрали на любопытный пикник: девочки расположились вокруг костра, чтобы испечь картошечку и пожарить сосиски. Конечно, виновниками пожара были не они – туристки находились далеко от горящей территории. Но огнеборцы костер потушили и провели с детьми воспитательную беседу. На следующий день местную

Уважаемые граждане, во избежание пожара необходимо принять все меры к приведению в пожаробезопасное состояние своих приусадебных участков, жилых домов, территории домовладения. Откажитесь от сжигания мусора и сухой травы, проведите ревизию электропроводки и устранили все недостатки. Не бросайте мусор и непотушенные сигареты на природе, на обочине дорог. В случае пожара немедленно сообщите в пожарную охрану по телефону «01» или с мобильного телефона «112».

школу посетила инструктор противопожарной профилактики Е. А. Титова, где провела беседу о правилах поведения в лесу.

Ю. Воротникова.

Погибла при пожаре

14 мая в Арамили в собственном доме при пожаре погибла женщина. Сообщение о том, что горит дом по ул. К. Маркса, 73, поступило в 04 часа 43 минуты. Тушить огонь отправились две пожарные машины из Арамили и одна из Сысерти.

Возгорание обнаружили достаточно поздно, поэтому к приезду пожарных огонь уже охватил большую часть частного жилого дома и надворных построек. Общая площадь пожара составила 180 кв. м. Огонь полностью уничтожил сарай, кровлю дома, домашнее имущество и внутреннюю отделку. Материальный ущерб устанавливается. В ходе разборки и проливки конструкций в 05 часов 55 минут обнаружена погибшая 50-летняя хозяйка квартиры №2.

Со слов соседей и родственников погибшей, женщина проживала в доме одна. Посторонние на момент пожара в квартире отсутствовали, спиртными напитками не злоупотребляла. На учете, как неблагополучная, не состояла. Наиболее вероятной причиной происшествия стала аварийное состояние электропроводки в доме, в результате чего произошло возгорание и дальнейшее развитие пожара.

С. Макаров, начальник ОНД Сысертского и Арамилского городских округов.

В округе введен противопожарный режим

С 1 мая 2014 года на территории Сысертского городского округа введен особый противопожарный режим. На время его действия повсеместно запрещено:

- 1) сжигание мусора и травы, в том числе и на индивидуальных приусадебных участках;
- 2) посещение гражданами лесов, расположенных в границах Сысертского городского округа, и въезд в них автомобильного транспорта, за исключением дорог общего пользования, кроме специальных транспортных средств, оборудованных устройствами для подачи специальных световых и звуковых сигналов и используемых для осуществления деятельности пожарной охраны, полиции, медицинской скорой помощи, аварийно-спасательных служб;
- 3) разведение костров в лесах, проведение пожароопасных работ на территориях населенных пунктов городского округа, садоводческих, огороднических и дачных некоммерческих объединений граждан, полосах отвода линий электропередачи, автомобильных и железных дорог;
- 4) проведение лесозаготовок и использование техники на полевых работах, не имеющих искрогасителей.

Первый суши-бар Сысерти «МанеКи-Неко» празднует свой день рождения!

Первый в Сысерти суши-бар был открыт 20 мая 2011 года по адресу ул. Тракторная, 14. На данный момент кафе почти год «живет» по новому адресу: ул. Тимирязева, 63а.

Кафе славится хорошей кухней и доступными ценами. Нашим гостям предлагаются каждый раз новые акции и скидки! По выходным проходят костюмированные вечеринки, которые проводит превосходная MC Lesya и наш самый лучший Dj Saiman. Два раза в месяц здесь можно увидеть женский и мужской стриптиз, в остальное время по субботам выступают две красавицы-танцовщицы «GO-GO».

В мае у нас появилось три зоны:

● Японская.

Возле открытого окна под душевную музыку

с чашечкой японского чая вы можете не только насладиться нашими блюдами, но и забыть все свои проблемы, отвлечься от бегущего мира за окном.

● VIP-зона.

Большая мягкая зона с широким столом и удобными стульями спрятана от посторонних глаз за белоснежной шторкой. Это местечко хорошо подходит для романтического свидания и любых важных встреч.

● Зона уюта.

Попав сюда, вам уже не захочется никуда идти, и никто не побеспокоит вас и не помешает провести время с друзьями.

Планов у кафе много! Уже в разработке новое меню, и, конечно же, откроем летнюю версию суши-бара.

«МанеКи-Неко» 24 МАЯ празднует свой день рождения – нам 3 года!

В ПРОГРАММЕ МЕРОПРИЯТИЯ: танцевальная музыка и «GO-GO» танцовщицы, конкурсы, акции и большие скидки. Программу вечера завершит огненное шоу с фейерверком!

Приходите праздновать вместе с нами!

НАШ АДРЕС:

г. Сысерть, ул. Тимирязева 63а.

Начало в 22.00. С 00.00 вход – 150 рублей.

Подробности можно найти в группе «ВКонтакте» vk.com/public35950200. Успейте бронировать столики по телефону: +79222079595

На правах рекламы

ТУРИСТСКИМИ ТРОПАМИ

ЧУСОВАЯ ПОРАЗИЛА СУРОВОЙ КРАСОТОЙ

В начале мая группа туристов из Сысерти совершила категорийный поход по реке Чусовая. Маршрут был заявлен в областной общественной организации «Туристско-спортивный союз Свердловской области». Нам выдали маршрутную книжку. На всякий случай была сделана заявка и в Сысертскую поисково-спасательную службу.

Целью маршрута было повышение спортивных навыков юных туристов для подготовки к летним областным и всероссийским соревнованиям. Группа состояла из восьми учащихся школы N23.

За пять ходовых дней туристы прошли на двух катамаранах по реке 155 км. В это время на Чусовой половодье: уровень воды поднимается на 2-4 метра, увеличивается скорость течения – река становится агрессивной. В этом году воды было особенно много – по телевидению шла информация о наводнении в близлежащих деревнях.

Погода нас не баловала – встречный ветер, временами



дождь, снег, холодные ночи. Но Чусовая, как обычно, поражает своей суровой уральской красотой, своими величественными скалами – «бойцами». Мы поднялись на самые большие – «Олений» и «Великан» и полюбовались рекой с высоты птичьего полета. По пути осмотрели несколько пещер, стоянку первобытного человека. А в конце маршрута нас согрела настоящая походная баня на берегу!

Много на реке исторических памятников, редких растений, богатый животный мир. За время похода увидели сову, бобра, журавлей, уток. Берега реки и скалы белели подснежниками.

На реке кроме нас было еще много народу. Туристы сплавлялись на лодках, байдарках, каяках. Поражает то, что незнакомые люди, как одна большая семья, каждый раз приветствуют друг друга, улыбаются, просят или предлагают помощь. Сейчас, в повседневной жизни, нам этого так не хватает.

Дни похода пролетели незаметно, и было жаль расставаться с Чусовой. Уверены, что это не последнее путешествие по рекам Урала, и впереди нас ждут новые впечатления и незабываемые приключения.

За помощь мы благодарны начальнику Сысертской поисково-спасательной группы А. С. Феофанову и нашему шоферу Сергею Меньшикову.

А. Горнов,
методист по туризму
и краеведению ЦВР.
Фото автора.



ПРАВОПОРЯДОК

Охотимся с умом

В последнее время в охотничьем законодательстве произошло много изменений. Поправки внесли как в кодекс РФ об административных правонарушениях, так и в правила охоты.

Изменилась ч. 1 ст. 8.37 КоАП РФ (Нарушение правил охоты). Теперь за охоту в закрытые сроки, запрещенными орудиями или запрещенными способами, за отказ предъявить должностным лицам необходимые документы предусмотрено лишение граждан права охоты на срок от 1 года до 2 лет.

Гораздо больше новшеств коснулось правил охоты. Например, появилось такое понятие, как производственный охотничий контроль. Сейчас все егеря и другие работники охотхозяйств должны сдать экзамен и получить удостоверения производственных охотничьих инспекторов. Если до этого охотники были обязаны предъявлять документы, оружие и добычу только государственным охотинспекторам, то отныне проверить охотника «на вшивость» могут и «производственники».

Изменения касаются разных этапов охоты.

При подготовке

Обучение (натаска и нагонка) собак охотничьих пород осуществляется без применения охотничьего оружия в сроки охоты, предусмотренные правилами, в специальных зонах на территории охотугодий.

Во время охоты

Коллективная охота на волка теперь осуществляется по тем же правилам, как и коллективная охота на копытных и медведя.

Запрещается стрелять по дорожным, межевым знакам, рекламным конструкциям (стендам, щитам), а также специальным табличкам (например, «Берегите лес от пожара») и иным информационным знакам и их опорам, жилым и нежилым помещениям.

Разрешается применение ногозахватывающих капканов при охоте на волка в целях регулирования численности.

Запрещается применение любых световых устройств, тепловизоров, приборов ночного видения для добычи копытных животных, медведей, пушных животных, за исключением случаев добычи копытных животных и медведей в темное время суток с вышек, расположенных на высоте не менее двух метров от земли, добычи волка, а также случаев использования световых устройств для добора раненых животных с соблюдением правил охоты.

Запрещается применение пневматического охотничьего оружия. Исключения: охота на белку, белку-летягу, горлиц, рябчика, ворон (серую, черную и большеклювую), если

законами субъектов Российской Федерации эти виды отнесены к охотничьим ресурсам; проведение научно-исследовательских и профилактических работ, связанных с иммобилизацией и инвентаризацией объектов животного мира.

После охоты

После добычи охотничьего животного до начала его первичной переработки и (или) транспортировки необходимо сделать соответствующую отметку на оборотной стороне разрешения на добычу охотничьих ресурсов.

Полностью ознакомиться с правилами охоты, а также другими нормативными материалами можно в интернете или у государственного инспектора по охране животного мира Свердловской области по Сысертскому ГО.

Прием проводится в первый и третий вторник каждого месяца с 10.00 до 17.00 по адресу: г. Сысерть, ул. Тракторная, 5 (2 этаж здания автовокзала).

Информацию о текущих делах и проблемах охотничьего хозяйства Свердловской области вы найдете на сайте департамента по охране, контролю и регулированию использования животного мира Свердловской области www.dozhm.midural.ru. Департаментом предоставляется ряд государственных услуг через сайт www.gosuslugi.ru, в том числе прием заявлений на получение охотничьего билета единого федерального образца.

А. Сакулин,
государственный инспектор
ДОЖМ.

	среда 21 мая				четверг 22 мая				пятница 23 мая				суббота 24 мая				воскресенье 25 мая				пн 26 мая	
Местное время	00	06	12	18	00	06	12	18	00	06	12	18	00	06	12	18	00	06	12	18	00	06
Облачность %																						
Осадки мм																						
Температура °С	+8	+4	+13	+23	+19	+15	+24	+25	+19	+15	+25	+26	+18	+14	+24	+27	+18	+15	+26	+29	+20	+15
Давление мм	745	746	742	738	738	739	739	739	739	740	739	739	738	740	739	739	739	741	739	737	736	737
Влажность %	59	75	56	50	59	65	44	50	65	75	45	36	59	80	39	31	63	74	37	26	54	79
Ветер м/с	2	2	4	6	4	4	5	5	2	3	4	6	2	2	4	5	1	3	5	7	2	2

Поздравляем с ЮБИЛЕЕМ
Татьяну Алексеевну
КАЛЬСИНУ!



Желаем быть всегда
Здоровой и красивой.
Всегда желанной, молодой.
В кругу семьи всегда любимой,
А в хоре активной и простой.
Желаем счастья много-много,
Больших вам творческих побед.
И пусть в этот юбилей прекрасный
Поют вам птицы и цветы,
И счастья, и здоровья
От всей души желаем мы.

С уважением,
народный коллектив русской песни
хор «Ветеран»

Дорогую Оленьку РОГАЧ
Поздравляем с 35-летием!



Дочь, ты в жизни нам награда,
Любовь, надежда, вера, честь!
И папа рад, и мама рада,
Что ты, родная, на свете есть!
Тебе, любимая, в день рождения,
Мы много пожелать хотим,
Тебе — удачи, крепких сил,
И всех побед возможных.
Иди уверенно вперед, успехов добивайся,
Тебя повсюду счастье ждет
В себе не сомневайся.
Здоровья тебе крепкого!

Папа и мама.

Дорогую маму и бабушку
ФИЛАТКИНУ Александру Владимировну
Поздравляем с юбилеем!



За доброту твою, за руки золотые,
За материнский твой совет,
Тебе желают дети — живи, любимая, 100 лет!
Пусть все дела успешно удаются,
Плохое канет навсегда,
И пусть с тобой, родная, остаются
Здоровье, счастье, верные друзья.

Дети, внуки Филаткины.

Владимира ПОГАДАЕВА
Поздравляем
С ЮБИЛЕЕМ!



Глава семьи, опора и отец.
Наши Вова — ты, конечно, молодец!
Ты загадай всего, что хочется,
А беды пусть несутся стороной.
И все, что хочешь, пусть получится,
Удача будет рядышком с тобой!

Мама, Таразовы, Погадаевы.

ЛИКИ КУЛЬТУРЫ

Заядлых книголюбов отправят на областной конкурс

20 мая Сысертская районная библиотека подвела итоги и объявила победителей муниципального этапа областного конкурса «Лидер чтения 2014». В оргкомитет поступило 68 индивидуальных и коллективных работ. А всего в муниципальном этапе о себе заявили около тысячи человек из 11 территорий Сысертского городского округа. Участники представили презентации о любимых книгах, а также проекты и программы в поддержку чтения.

Самой массовой стала номинация «Лучший читатель класса». Презентации на тему «Моя книжная полка» и «Любимая книга» представили 34 школьника. Среди младших победила первоклассница школы №23 Арина Космакова, на полках которой нашлось место не только для сказок, учебников и энциклопедий, но и для классической, развивающей и православной литературы. Шестиклассник 14-й школы Владислав Годов стал первым в среднем возрасте. А самым начитанным старшеклассником признан Даниил Воронов (9 класс СКК им. М. В. Банных), который предпочитает книжки не только в традиционном бумажном формате, но и в электронном. Школьники боролись также за звание «Самый читающий класс». Такого приятного титула в младшей категории удостоен 4-б класс школы №23. В своей презентации ребята рассказали о том, каких успехов им помогает добиваться чтение книг. Классный руководитель А. Р. Чернигова подготовила подборку видео-интервью с учениками, где каждый поделился своими литературными вкусами. Самым читающим в средней группе признан экипаж 6-в

Свердловского кадетского корпуса, а лучший среди старших — 10-а класс школы №23, подготовивший проект «Книжная раскрутка». Общешкольные проекты по пропаганде чтения оценивались в номинации «Самая читающая



Маша Байкулова и Максим Зворыгин - 3 и 2 место в номинации Лучший читатель класса



За первое место в номинации Лучший читатель класса награждается Арина Космакова

школа». Масштабную тематическую кампанию развернула школа №16 с. Никольское, где провели викторину и выставку поделок по

мотивам сказов Бажова, «Устный журнал», посвященный Владимиру Высоцкому и конкурс сочинений, а еще составили рейтинг среди юных посетителей библиотеки.

Отдельная номинация была посвящена семейному чтению. Команды рассказывали о своих домашних библиотеках и маленьких традициях. Так, победители номинации семья Пьянковых из д. Верхняя Боевка провели целую акцию, в ходе которой дети и взрослые ходили по домам и собирали книги для местной библиотеки.

Работы, занявшие первые места, отправятся на областной тур конкурса «Лидер чтения 2014».



Награждение семьи Колобовых из Новоипатова - 2 место в номинации «Семья и книга»

Ю. Воротникова. Фото автора.

В АВЕРИНЕ ВОЗРОЖДАЮТ ЦЕНТР ДОСУГА

Под одной крышей живут библиотека, мастерская, музей, кинотеатр и даже секция лучников

Однажды в окнах большого забытого здания загорелся свет. В одну комнату стащили все старые шкафы, превратили их в стеллажи, расставили книги. У входа появился стол, а в нем – карточки для читателей. Так в селе Аверино вновь появилась библиотека. В один из дней библиотекарю заменяла молодая девушка Елена. Часы рабочего дня медленно перетекали из одного в другой. Вдруг послышался топот, и в светлую комнату вбежали ребяташки. Набрали книжек, поставили автографы в карточках и... застыли, смущенно поглядывая на Елену. Девушка усмехнулась, спросила:

- А чего домой-то не идете?

- Скучно там, - хором ответили дети.

- Не знаю, что и предложить. Давайте хотя бы порисуем, - растерянно ответила Елена.

- Давайте!!! - у детей от столь простого развлечения вдруг загорелись глаза. Где-то нашли листки, карандаши, уселись все вместе рисовать. Ребята разошлись по домам только три часа спустя. Так в селе Аверино вновь появился культурный центр...

Хотя началась эта история совершенно с другого печального момента. Май, 2012 год. В газете публикуем письмо жителей Аверина к главе района. Они просили не закрывать сельскую школу: «Неужели не ясно, что это закрытие приведет к окончательной гибели села?! Ведь за отсутствием Дома культуры вся общественная жизнь у нас сосредоточена в стенах школы. Сюда приходят сельчане в Новый год, 23 февраля и 8 марта, 9 мая. Закроете школу – куда мы пойдем?» Спустя год, ее все-таки закрыли, а учеников перевели в Щелкун. Тогда село осиротело – на одном пятачке стояли уже полуразрушенный дом культуры и пустая школа. Казалось, что это начало конца.

Но здание школы пустовало недолго – в начале 2014 года здесь решили возродить культурный центр. Это нелегкое дело поручили молодой девушке Елене Литусовой. Сама Елена родом из

Екатеринбурга, но дорога судьбы не так давно привела ее в село Щелкун.

- Закончила факультет журналистики, несколько лет работала в крупных СМИ Екатеринбурга, год жила в Санкт-Петербурге, - вспоминает Елена. - Однажды я поняла, что моя работа не приносит никому реальной пользы. Моим работодателям важно знать, что сказал тот или иной политический деятель, что съел на завтрак очередной поп-исполнитель года... Разве это действительно кому-то нужно? Работа журналиста сложна тем, что не знаешь точно, будешь ли у тебя выходной или нет, изматывает страшно. А мне хотелось больше времени проводить с семьей, делать что-то полезное и нужное. С такими мыслями сменила работу, мне предложили вести кружок журналистики в Щелкуне.

Общаться с деревенскими детьми Елене очень понравилось,



Елена Литусова

вместе они начали издавать детскую газету «Щелкунчик». В начале 2014 года ей предложили стать заведующей культурного центра:

- Думали, что сделаем ставку заведующей и еще руководителя какого-нибудь творческого объединения, - рассказывает Елена Литусова. - Но, в итоге, дали только одну ставку. Теперь я и жнец, и на дуде игрец...

Первым делом, в возрожденном сельском культурном центре решили открыть библиотеку. Она появилась в феврале. Ту немногую мебель, что оставили сотрудники школы, приспособили под стеллажи, для учета читателей привезли старый стол из Сысертской районной библиотеки (где недавно обновили весь интерьер).

Атмосферу библиотеки идеально дополнили портреты писателей из бывшего кабинета литературы и необычные экспонаты из кабинета биологии – чучела рака, окуня и элементы головного мозга в разрезе. Категории книг обозначены веселыми табличками, нарисованными от руки. Чуть позже на одной из стенок появились первые грамоты и много детских



Бывшая школа, где кипит культурная жизнь села

проигрыватель!

- Его нам настроил один мальчишка, - рассказывает молодая заведующая. - Даже слушали пару пластинок. Но нужны иглы. Старые все испортились, только винил портят. Может, где-нибудь и их найдем...

Будущий музей пока закрыт, и вход в него заставлен стульями. Но иногда дети берут мел, забегают туда и самозабвенно рисуют на доске, на которой когда-то учились писать их бабушки и дедушки.

А из библиотеки можно попасть в еще одну комнату - Мастерскую. Здесь уже с обеда появляются дети, постоянно что-то рисуют, клеят или вырезают. У каждого ребенка есть свой «ящик» - картонная коробка, которую хозяин сам раскрасил и подписал. Туда складывают все принадлежности и работы, чтобы не потерялись.

- Елена, а где моя коробка? - звонко спрашивает девочка Маша. Да, дети способны потерять и целую коробку! Впрочем, она непременно быстро найдет. В комнате почти нет мебели – только большой стол посередине да стулья. С мебелью во всем доме культуры пока напряженка, но Елена искренне надеется, что с этой проблемой постепенно можно справиться.

Дверь из библиотеки ведет в центральный большой зал. Во времена школьных будней он был рекреацией, а сейчас легко превращается в сцену для концертов и выступлений. Пока на улице стояли холода в еще одном



Разрушенный дом культуры



В соседней комнате поселился сельский хор – приходят бабушки и дедушки, поют. Они и раньше пели, но потом им просто стало негде собираться. Теперь место снова появилось. В этой комнате обнаружилась и мягкая мебель – старый комплект отдали жители, чтобы артистам было, где присесть. Кстати, с жителями села наладить отношения молодой заведующей удалось не сразу:

- Жители не сразу поверили тому, что в селе вновь открывают культурный центр, - вспоминает Елена. - Все пытались выяснить, кто купил это здание и для чего... Даже жалобы писали. Были и смешные случаи – порой уезжала куда-нибудь за мебелью, закрывала центр, а кто-нибудь как раз пытался в библиотеку попасть. Потом писали жалобу: «В такой-то день не работала библиотека!». Сейчас отношения наладили, да и народ в центр потянулся.

кабинете занимались... лучники! - Это самостоятельное объединение, - поясняет Елена. - Летом они на улице, а зимой устроились у нас. Руководит лучниками Алексей Гордеев. Они выезжают на соревнования, где-то выступают... Интересные ребята!

Рядом еще одна комната превратилась в маленький кинозал! Расставлены рядами лавочки, на окнах – темные шторы с веселым рисунком, а на стене – традиционный белый экран.

- Купили старый рекламный баннер, вывернули его наизнанку и повесили, - рассказывает Елена. - Очень простое и недорогое решение. Фильмы показываем при помощи проектора. Часть фильмов – традиционные - про здоровый образ жизни. Но знакомим детей еще и с чем-то новым – приносим те же мультфильмы на дисках и дружно смотрим. Зрителям очень нравится, ведь съездить в настоящее кино удается далеко не всегда.

и одновременно очень современной идее удивилась. Где еще в наших сельских домах культуры есть кинотеатры? А ведь их так легко создать – была бы белая стена да проектор... Кстати, летом Елена хочет устроить и уличный кинотеатр – стены культурного центра снаружи белые, на одном из фасадов как раз нет окон.

Тем временем мы заглядываем еще в один кабинет. На полу – ковер, в углу – музыкальный центр. Здесь занимается творческое объединение «Ритмика», оно появилось сразу после создания библиотеки. Кабинет этот выбрали по одной простой причине – здесь напольное покрытие более-менее подходило для энергичных занятий.

- Немного умею танцевать, - рассказывает Елена. - Решила, что и этому можно учить детей. Не стали придумывать громких названий и тут же учить что-то сложное. У нас получилось что-то среднее между гимнастикой и танцами. Сейчас есть две группы – младшая и старшая, порой девочки сами начинают придумывать какие-то танцы, разучивать их...

Чуть позже в аверинском центре появились занятия по оздоровительной гимнастике. Их ведет тоже екатеринбуржец Виталий Селиверстов. Всего здесь сейчас занимается сорок детей и почти столько же взрослых. Около восьмидесяти человек для только что возрожденного сельского дома культуры – неплохая цифра, не правда ли?

Елена постоянно придумывает новые развлечения для учеников, вместе со всеми артистами готовилась к первому концерту культурного центра в День Победы, с юными журналистами из Щелкуна съездила в Санкт-Петербург... А сколько работы и дел еще впереди! Маленькую кухню с настоящей русской печкой Елена тоже планирует приспособить для каких-нибудь познавательных занятий. Хочет доделать музей и все-таки устроить ремонт, чтобы здание походило не на школу, а на настоящий



культурный центр.

Наша беседа началась за столом, продолжилась длительной и увлекательной экскурсией, а закончилась задушевным разговором у окна с видом на разрушенный дом культуры. Говоря о планах на будущее, Елена сказала: *«А еще хочется что-то придумать с этим печальным пейзажем. То ли плакат там поставить, то ли как-то весело стену бывшего дома культуры раскрасить...».*

Возможно, то здание никогда не восстановят. Но здесь есть люди, которым не все равно. Есть дети и взрослые, которым нужно куда-то придти, петь, рисовать, танцевать и просто общаться. Для них в бывшем здании школы началась новая и светлая жизнь. И хочется верить, что она больше никогда не угаснет.

**Наталья Беляева.
Фото автора.**



«Битва хоров» по-сысертски

18 мая впервые в Сысерти прошел районный конкурс хоровых коллективов «Радуга творчества». Хотя мы немножко лукавим - детские хоры нашего района однажды уже собирались вместе на одной сцене в 2007 году, проходил фестиваль в Двуреченске. В этот раз все иначе и гораздо серьезнее - дети не только показывали свои умения, но и боролись за Гран-при.

В качестве жюри организаторы пригласили профессионалов. В роли председателя выступал Владимир Борисович Завадский, профессор и заведующий кафедры хорового дирижирования в уральской консерватории им. М. П. Мусогогорского. Ему в судействе помогли Людмила Николаевна Закатова, преподаватель дирижирования музыкального

училища им. П. И. Чайковского и Валентина Александровна Беляева, преподаватель из сысертской музыкальной школы.

На конкурсе собрались более 170 детей. Две музыкальные школы представили несколько хоровых коллективов - три хора прибыли из Октябрьского и четыре представляли Сысерть. По одному коллективу приехало из

Кашина и Большого Истока. Отрадно, что пели не только девочки - в конкурсе участвовали два хора мальчиков! Один исполнил норвежскую народную песню «Волшебный смычок», а другой - легендарную композицию «Ave Maria». Интересно выступали и другие ребята. В этот день со сцены звучали татарские, военные, народные и, конечно же, традиционные хоровые песни. Были и зрители - родители, друзья и просто любители живой песни. Этот конкурс получился серьезным и был совсем не похож на яркое и шумное телевизионное шоу «Битва хоров». Но зато здесь,

на сцене Городского центра досуга, царил уникальная атмосфера, в которой в единое целое соединялись чистые детские голоса, мелодичное звучание фортепиано и прекрасные слова песен.

Пока зрители наслаждались творчеством юных дарований, члены жюри напряженно работали - внимательно рассматривали участников, прислушивались к каждому звуку. Вот выступления подошли к концу и началось ожидание - судьям понадобилось время, чтобы определить победителей.



В итоге, почетной грамотой за участие наградили ансамбль «Озорные ребята» из Большого Истока. Лауреатами конкурса второй степени стали вокальные ансамбли школы искусств из Кашина и татарская группа «Бахэтле балалар». Среди хоров лауреатами второй степени стали два хора из Сысерти и группа мальчиков из Октябрьского. Лауреатами первой степени признали сысертский хор средних классов и два хора из поселка Октябрьского. Гран-при конкурса выиграл хор старших классов Сысертской ДШИ. В нем выступали одни девочки, некоторые из них успешно поют и в других вокальных группах города. На конкурсе они исполнили песню на стихи М. Ю. Лермонтова и русскую народную композицию «Милый мой хоровод».

Завершилась сысертская «Битва хоров» исполнением коллективной песни «День апрельский», под которую на сцену вышли все ребята.

Затем зрители и участники разошлись, а педагоги вместе с судьями остались на обсуждение удачных находок и ошибок в исполнении. Наверняка, этот небольшой конкурс станет важным уроком в жизни каждого коллектива. Хочется надеяться, что подобная встреча детей будет ежегодной, а мы еще не раз со сцены услышим чистое и звонкое хоровое пение.

Наталья Беляева.

НА СНИМКАХ: выступают хор старших классов Сысертской ДШИ и хор мальчиков.

Фото автора.



Михаил Коробейников отметил юбилей на спектакле

Для людей искусства нынешний год особый, проходит он под знаком Культуры. А для нашего земляка и выпускника Сысертской музыкальной школы Михаила Коробейникова 2014 год вдвойне значимый. Михаил нынче юбиляр. Ему исполняется 35 лет, а его творческой деятельности в Екатеринбургском театре оперы и балета - 15 лет.

За годы своего творчества Михаил сумел вырасти на сцене и вот уже несколько лет он успешно выступает не только в России, но и за рубежом. Он дебютировал в Европе в 2012 году в партии Дона Базилио в премьерной постановке оперы «Севильский цирюльник» Дж. Россини в Римской опере. С тех пор Михаилу удалось поучаствовать еще в нескольких оперных постановках и побывать в Италии, Мексике, Таиланде, Финляндии и других странах.

В 2013 году Михаил проходил курс обучения в известном Институте для молодых драматических голосов Долоры Заджик в США. Но молодой и талантливый бас не забывает и про Екатеринбург, постоянно возвращаясь в родной театр.

- Считаю, что не нужно ставить рамок, - комментирует Михаил. - надо постоянно работать без остановки, выкладываться на сто процентов. И не важно, где я буду качественно делать свою работу - за рубежом, или в Екатеринбурге. Для меня карьера в родном уральском театре значит так же много, как и европейские поездки.

Шестого мая Михаил отметил свой творческий юбилей в Екатеринбурге спектаклем «Свадьба Фигаро». Впереди у артиста еще множество интересных проектов. Если у вас есть возможность, то не упускайте шанса, следите за афишей театра оперы и балета и обязательно хоть раз послушайте на городской сцене нашего земляка.

М. Коробейникова.



В Сысерти провели Турчаниновские чтения

17 мая в сысертской районной библиотеке прошли «Первые Турчаниновские чтения». Так называлась открытая научная конференция. Ее организовали представители Сысертского окружного историко-краеведческого общества. Был и хороший повод встретиться - в этом году исполнилось 45 лет с момента первой экскурсии в музей и 310 лет со дня рождения заводчика А. Ф. Турчанинова.

Изначально планировалось, что конференция пройдет в нашем музее, но из-за пожара ее перенесли в читальный зал библиотеки. За большим столом собрались любители истории родного края и, конечно же, докладчики из Сысерти, Новоипатова и Октябрьского. Участники готовили исследовательские работы в номинации «Неизвестные страницы истории туманной земли» и рассказывали о них в форме докладов. Собравшимся поведали и о потомках Турчанинова, династиях Пермяковых и Гребневых, краеведе В. М. Колегове... Звучали доклады об истоках сысертской медицины (он был приурочен к 255-летию районной больницы) и сысертском ботаническом саде. Также вспомнили о

военной истории края и развитии библиотек.

Первые чтения завершились показом короткометражного фильма Свердловской киностудии «Богатые и благородные», режиссер - Юрий Дёмин. Фильм был посвящен основателю и владельцу Сысертского и Северского заводов Алексею Федоровичу Турчанинову. Автор фильма



поведал о том, за какие заслуги талантливый заводчик и его семья получили в награду звание дворянского рода, как он строил и развивал свои заводы и что хорошего сделал для Сысерти. Следующую подобную конференцию планируют провести в 2015 году и превратить ее в еще одну образовательную традицию нашего города.

Наталья Беляева.
Фото автора.



■ Строительство домов «под ключ». Гарантия. Качество. Тел. 8-919-369-50-53.

■ Сварочные работы. Гарантия. Качество. Тел. 8-912-030-04-09.

■ **Кровельные работы любой сложности. Опытная бригада (русские). Тел. 8-908-917-96-07.**

■ **Ремонт квартир. Потолки натяжные. Тел. 8-929-217-13-71.**

■ **Натяжные потолки! Установка люстры и монтаж гардины бесплатно! Качественно. Недорого. Пенсионерам скидки. Тел. 8-929-224-64-94.**

■ **Ремонт стиральных машин (автомат) на дому. Тел. 8-903-085-75-90.**

■ **Ремонт любых швейных машин. Без выходов. Тел. 8-961-764-34-21.**

■ Реставрация, ремонт, перетяжка мебели. Тел. 8-906-802-87-77.

■ Монтаж систем отопления, водоснабжения, канализации. Тел. 8-919-378-30-30.

■ Печник. Монтаж печей, каминов, барбекю. Тел. 8-961-775-23-17.

■ Вспаху огород мотоблоком. Цена 400 руб. за сотку. Сварочные работы на дому. Тел. 8-963-037-86-65, Геннадий.

■ **Щебень. Торф. Навоз. Отсев. Песок. Земля. Вывоз мусора. КАМАЗ. Тел. 8-922-207-49-10.**

■ **Торф, щебень, отсев, песок, грунт. Грузоперевозки. Самосвал ХОУО, 25 тонн, 18 куб. м. Тел. 8-903-083-13-01.**

■ **Отсев, щебень, песок (Кыштым), навоз, торф. Вывоз мусора. Тел.: 8-922-108-75-42, 8-922-218-35-92.**

■ Навоз, скальный грунт, глина, чернозем. Тел. 8-922-105-48-37.

■ **Вывоз мусора. Прием картона, макулатуры. Тел. 8-922-18-61-075.**

■ **Вспаху земельный участок мотоблоком. Тел. 8-922-18-90-562.**

■ **Аренда инструмента. Виброплита. Генератор. Отбойный молоток. Тел. 8-922-11-80-009.**

■ Составим договор купли-продажи, дарения, обмена. Проведем сделку в удобное для вас время. При необходимости подготовим документы к сделке. Предлагаем услуги по продаже,

■ **Профессионал-коллекционер! Оценит и купит: Касли литье - статуэтки, бюсты, фигуры животных, подсвечники и т. п. Значки на закрутках, портсигары, столовое серебро до 1917 г., портсигары, иконы, награды до 1917 г., фарфоровые фигурки. Выезд эксперта. Тел.: 8-922-238-77-66, 8-908-070-90-77.**

обмену или подбору недвижимости в Сысертском районе. Оплата комиссионных после совершения сделки. Мы полностью берем на себя все необходимые работы по продаже или покупке (реклама, сбор документов, договор, сделка и т. д.). Большой опыт. Тел. 8-932-614-75-01.

■ **Квалифицированная юридическая помощь: консультации, представительство в суде, оформление документов любой сложности, наследство. Профессионально. Недорого. Тел. 8-912-237-81-15.**

■ **Независимая оценка недвижимости, имущества, автотранспорта, ущерба (при ДТП, затоплениях, пожарах). Сысерть, ул. Коммуны, 39. Тел.: 8-961-773-44-93, (34374) 6-09-88.**

■ **Помогу выбрать и купить недорогую, но добротную недвижимость в 50-80 км от Сысерти на юг: квартиры от 550 тыс. руб., дома от 750 тыс. руб., земельные участки от 250 тыс. руб. Тел. 8-922-10-69-814.**

■ Регистрация жилых строений, садовых домиков, приватизация земельных участков, квартир. Сопровождение сделок купли-продажи, составление договоров купли-продажи, сопровождение сделок по материнскому капиталу. Тел. 8-950-65-24-776, Елена.

■ Регистрация жилых домов, любых строений по дачной амнистии. Приватизация земли, раздел, объединение участков. Оформление наследства. Составление договоров купли-продажи, дарения, мены, исковых заявлений в суд. Юридическое сопровождение сделки в ФРС. Юрист. Тел. 8-909-024-54-37.

■ Напечатать договор купли-продажи сада за 400 рублей. Подготовим любые другие договоры, зайдем очередь в ФРС, предоставим помещение для расчетов. Агентство «Чистые пруды», ул. Коммуны, 39. Тел. 8 (34374) 6-09-88.

■ Подготовлю участок к строительству дома в Сысертском районе: документация, разрешения, проектирование, коммуникации. Подберу хорошие бригады, подскажу, что строить. Торопитесь - сезон уже начался!. Тел. 8-961-773-44-93.

■ Выполни недорого любые проектные работы: коттеджи, дома, магазины, перепланировки, ландшафт. Тел. 8-961-773-44-93.

■ Приватизация. Вступление в наследство. Перевод земли из аренды в собственность. Разрешение на строительство. Раздел, объединение земельных участков. Регистрация жилых и садовых домов. Составление договоров и сопровождение сделок купли-продажи, дарения. Тел. 8-967-635-46-89.

■ Оформлю документы по принципу единого окна: приватизация, сдача дома в эксплуатацию, межевание, раздел или объединение земельного участка, перевод из аренды в собственность, оформление садовых домиков, вступление в наследство. Консультации бесплатно. Тел. 8-932-614-75-01.

■ Тормозит компьютер? Поможем. Обслуживание и установка программ на ваш компьютер. Тел. 8-905-80-90-852.

■ **Курсовые, дипломные чертежи! Любые дисциплины! Любые сроки. Договор. Бесплатные доработки. Скидки постоянным клиентам. Звоните по тел.: 8-903-086-85-85.**

■ **Макияж, наращивание ресниц классическое, объемное, биолавивка, перманентная тушь. Свадебные, вечерние прически. Выезд на дом. Тел. 8-903-08-29-991, Ольга.**

■ **МАССАЖ!** Детский лечебный и профилактический (в т. ч. грудничкам с 1 мес.); взрослый шейно-воротниковой зоны, головы а также испанский массаж лица (relax). ИНЪЕКЦИИ! В/в капельно. Мед. образование. Сертификат. Тел. 8-912-261-62-99.

Требуются...

■ **Дачному поселку «Марьин ключ» (с. Черданцево) на постоянную работу требуется сторож. График работы 2/2. Заработная плата 12 500 руб. Без в/п. Тел. (343) 372-36-84.**

■ **КФХ «Марьин ключ» (с. Черданцево) на постоянную работу требуется дворник, чистоплотная, без в/п. Заработная плата от 18 тыс. руб. Тел. (343) 372-36-84.**

■ **КФХ «Марьин ключ» (с. Черданцево) на постоянную работу требуется тракторист, без в/п. Заработная плата от 20 тыс. руб. Тел. (343) 372-36-84.**

■ **В автосервис требуются жестянщики, ученики. Жителям района оплачивается проезд. Адрес: Сысерть, ул. Тимирязева, 41. Тел. 8-903-083-13-01.**

■ **Автокрановщик на автомобиль «Урал». Тел. 8-922-149-92-53.**

■ Специалист по отделке квартир, с опытом работы. Тел. 8-932-12-56-951.

■ Охранному предприятию требуются охранники. Работа в Екатеринбурге, Сысерти, области, в том числе вахта. Жилье предоставляется. Тел.: 8-343-388-07-61, 8-982-609-79-66.

■ В магазин грузовых автозапчастей требуется продавец-консультант. Тел. 8-912-28-41-453, Сергей Анатольевич.

■ В столярный цех требуются: подсобный рабочий, столяр, монтажник. Тел. 8-912-600-54-18.

■ **Кооперативному дому по ул. К. Маркса, 83 срочно требуется дворник. Подробности при собеседовании. Обращаться по тел.: 8-905-859-81-39.**

■ **Домработница на постоянный рабочий день. Русская. с. Кадниково. Тел. 8-912-673-29-04.**

■ Домработница, на полный рабочий день. п. В. Сысерть. Тел. 8-922-209-45-25.

Ищу...

■ Домработницу и помощницу по хозяйству, без в/п. п. Каменка. Тел. 8-912-617-21-01.

ЗНАКОМСТВА

■ Познакомлюсь с девушкой до 40 лет, для серьезных отношений. Тел. 8-905-859-19-88.

АНОНС

Мамы станцуют с колясками в центре Сысерти

Перейти некоторые дороги в Сысерти для женщин с колясками - непростое испытание. Но страшнее ям и неровностей - водители-лихачи, которые не замечают препятствий на своем пути, и ни светофор, ни правила движения ему не указ.

Между пешеходами и водителями идет, кажется, вечная негласная война. Первые утверждают: они главные на дорогах. А у вторых есть такая черная шутка - главные, пока живые.

23 мая сысертские молодые мамы попытаются наладить контакт с местными водителями. В центре города пройдет акция «Движение с уважением», участники которой призовут автомобилистов и пешеходов быть добрее и терпимее друг к другу и не забывать о правилах дорожного движения.

Принять участие в акции смогут все желающие. Но особое приглашение организаторы объявляют молодым мамам. **23 мая в 14 часов приходите на перекресток ул. Карла Либкнехта и Ленина, к торцу военкомата.** В рамках акции состоится флешмоб с участием мамочек с колясками.

Ю. Воронникова.

ОФИЦИАЛЬНО

Управление социальной политики по Сысертскому району **ОБЪЯВЛЯЕТ КОНКУРС** на замещение вакантной должности ведущего специалиста отдела семейной политики, опеки и попечительства, социальных гарантий и льгот.

Информация по конкурсу размещена на официальном сайте Министерства социальной политики Свердловской области на странице

http://minszn.midural.ru/sub_structure-39

Каждому – по личному кабинету

На странице Отделения Пенсионного фонда РФ по Свердловской области сайта Пенсионного фонда РФ по ссылке <http://sverdlov.lkp.pfrf.ru/> размещен программный комплекс «Личный кабинет плательщика» (ЛКП).

ЛКП позволяет плательщику страховых взносов (работодателю или индивидуальному предпринимателю) экономить время на подготовку и сдачу отчетности в ПФР, осуществлять дистанционную сверку платежей, дистанционный контроль полноты платежей и сверку расчетов с ПФР в разрезе каждого месяца и осуществлять безошибочные платежи в ПФР.

ЛКП включает в себя 7 основных сервисов: «Платежи», «Справка о состоянии расчетов», «Информация о состоянии расчетов», «Платежное поручение», «Проверка РСВ-1», «Расчет взносов», «Квитанция».

Для подачи заявки на регистрацию в ЛКП следует ввести регистрационный номер в ПФР, ИНН, контактный email и выбрать один из способов получения кода активации:

- по каналам телекоммуникационной связи;
- по почте заказным письмом;
- лично в Управлении ПФР.

Более подробную информацию можно получить в Управлении ПФР в Сысертском районе по адресу: г. Сысерть, ул. Ленина д. 30-1, 3 этаж, каб. 307, 310, телефоны для справок 7-34-28, 7-37-95.

М. Стяжкина,

заместитель начальника Управления ПФР в Сысертском районе

ПРИГЛАШАЕМ ЖИТЕЛЕЙ И ГОСТЕЙ ГОРОДА ПОСЕТИТЬ

кафе «Бегемот»

г. Сысерть, ул. Коммуны, 63-А.

Для Вас: русская, европейская кухня, бизнес-ланч, блюда по заказу.

Принимаются заявки на: свадьбы, банкеты, юбилеи, корпоративы.

Караоке в уютной обстановке.

Тел.: 8-912-66-65-691, 8-982-625-06-99.

31 мая от храма св. прав. Симеона и Анны организуется

ПАЛОМНИЧЕСКАЯ ПОЕЗДКА

в с. Далматово (Курганская обл.) -

Свято-Успенский монастырь,

мощи преп. Далмата Исетского, св. источник

и г. Каменск-Уральский -

храмы и колокольный завод.

Обращаться по тел.: 6-04-97, 8-912-255-45-77.

Сантех. работы. Монтаж
Ванных кабинок, унитазов.
Разводка труб.
Отопление.
Тел. 8 967-636-46-51.

ЭЛЕКТРИКА.
Высококвалифицированные специалисты выполнят электрику любой сложности, от замены розетки до полного кап. ремонта.
Тел. 8-965-516-44-32.

С. Ц «Тепло Сысерть» И. П. Вольхин
Монтаж систем отопления, котельного оборудования любой сложности, водоснабжения, канализации, скважинного оборудования, комплектация стропильных объектов. Сварочные работы.
Тел.: 8-963-042-99-24
e-mail: nickolaiivolhin@yandex.ru

ООО «Альянспром» ПРИЕМ ЛОМА ЧЕРНЫХ МЕТАЛЛОВ
г. Арамилль, пер. Речной За.
Тел. 8-902-87-151-71.

Ворота, заборы из профнастила. Сейф-мет. двери.
Тел. 8-904-38-95-420.
Dverimetall-hit.ru

ЗАБОРЫ ИЗ ПРОФНАСТИЛА И ДР. МЕТАЛЛИЧЕСКИЕ КОНСТРУКЦИИ
8-912-04-56-404.
Dverimetall-hit.ru

ХУДОЖЕСТВЕННАЯ КОВКА!!!
Изготовление заборов, лестниц, ворот, ограждений. Сварочные работы.
г. Сысерть, ул. Ленина, 38.
Тел. 8-922-133-16-20, 7-84-84.

Сейф-мет. двери, мангалы, решетки, заборы.
Тел. 8-900-19-86-784.
Dverimetall-hit.ru

РЕМОН ХОЛОДИЛЬНИКОВ
(бытовых и промышленных) на дому, без выходов.
Скидка пенсионерам 10%
8-922-21-14-098

Ремонт холодильников на дому. Гарантия 1 год. Заправка автомобильных кондиционеров.
Тел. 8-904-38-69-819

СПУТНИКОВЫЕ АНТЕННЫ Триколор ТВ Телекарта.
Тел. 8-922-226-00-51.

Установка спутниковых антенн Триколор, Телекарта. Время уральское.
Тел.: 8-912-28-16-967, 8-919-365-01-61.

ВЫЕЗДНОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ от закуской «Дуэт»
юбилеев, дней рождения, корпоративов, поминок.
Вывезем заказ, оформим столы, обслужим.
Звоните: 7-34-36, 8-965-521-12-89.

МЕДИКО-ДИАГНОСТИЧЕСКИЙ ЦЕНТР
Более 800 видов МЕДИЦИНСКИХ АНАЛИЗОВ

УЖЕ СЕГОДНЯ МОЖНО ЗАПИСАТЬСЯ НА ПРИЕМ К СПЕЦИАЛИСТАМ ПО НАПРАВЛЕНИЯМ:

кардиология	акушерство и гинекология
неврология	дерматология
психиатрия	УЗИ
эндокринология	

Свердловская область, г.Сысерть, мкр-н «Каменный цветок», 1, оф.242
8 (904) 385-14-33, (34374) 7-43-67

Имеются противопоказания. Требуется консультация специалиста.

ООО «Строй Энерго»
- Электромонтажные работы
- Установка опор ЛЭП
- Строительство ВЛ, КТП
- Оформление документов на электроснабжение
- Сдача электроустановок в эксплуатацию
- Установка и продажа камер видеонаблюдения
- Установка домофонов, доводчиков дверей
Адрес: Сысерть, ул. Тракторная, 9 (рядом с авиакассами)
Тел.: 8-906-81-38-700, 8-932-600-60-00.

22 мая (четверг) ПРОДАЖА
• Кур-несушек от 150 р.
• Кур-молодок от 250 р.
• Гусят (Линда, итальянцы)
• Бройлеров
• Комбикорм
С 9.00 до 10.00 г. Сысерть - у старого рынка (около м-на «Монетка») С 11.00 до 12.00 г. Арамилль - у рынка.

27 мая (вторник) ПРОДАЖА кур-несушек, кур-молодок, гусята (линда, итальянские), бройлеры
с 10-00 до 12-00 Сысерть (старый рынок у маг. «Монетка») с 13-00 до 14-00 Арамилль (у рынка)
КОМБИКОРМА
При покупке 5-ти кур - ПОДАРОК!

УТЕПЛЕНИЕ
ПЕНОПОЛИУРЕТАН (ППУ) является одним из самых эффективных теплоизоляционных и экологически чистых материалов, используемых в современном строительстве для стен, полов, перекрытий, трубопроводов, а также для холодильных установок. Пенополиуретан не разрушается, имеет нейтральный запах, не поражается грибком и гнилью, стоек к растворителям, кислотам и щелочам, экологически безопасен.

Толщины различных материалов, обеспечивающих равные теплоизоляционные характеристики	МАТЕРИАЛ	ТОЛЩИНА
	ППУ	50 мм
	Пенополистирол	75 мм
	Минвата	145 мм
	Древесина	340 мм
	Кирпич	942 мм
	Бетон	2132 мм

ПРЕИМУЩЕСТВА НАПЫЛЕНИЯ ПЕНОПОЛИУРЕТАНА

- быстрое бесшовное нанесение.
- неограниченная толщина слоя.
- возможность заполнения пустот и стыков.
- быстрое и надежное устройство примыканий.
- отсутствие крепежных элементов.
- исключение "мостиков холода".
- высокая акустическая изоляция.
- 100% адгезия к любым материалам.
- устойчивость к внешним воздействиям.
- устойчивость к механическим нагрузкам.
- большой рабочий диапазон температур от - 180 С до + 180 С.
- биологическая стойкость.
- эксплуатация более 25 лет.

тел. 8-929-207-06-86, 7-84-84 г. Сысерть, ул. Ленина, 38

ПРОЕКТИРОВАНИЕ ЖИЛЫХ и общественных интерьеров.
Рекламное агентство "Проект — Сысерть"
http://vk.com/project_syserť
project-syserť@mail.ru
т.: 8-904-387-67-08

СЕРВИС. ГАРАНТИЯ. КАЧЕСТВО. **ООО «Дом тепла»**
ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ МОНТАЖ:
- ОТОПЛЕНИЯ - ВОДОСНАБЖЕНИЯ
- КОТЕЛЬНЫЕ - КАНАЛИЗАЦИЯ
- ТЁПЛЫЕ ПОЛЫ - БАССЕЙНЫ
СТРОИТЕЛЬСТВО ДОМОВ ПОД КЛЮЧ
ТЕЛ: 8(343) 219-42-94, 8(34374) 6-10-25
г.Сысерть ул.Тракторная д.7

СОЗДАЕМ ТЕПЛО В ВАШЕМ ДОМЕ

ТРЕБУЮТСЯ ТРЕБУЮТСЯ ТРЕБУЮТСЯ ТРЕБУЮТСЯ

Ростелеком
приглашает на работу **ИНЖЕНЕРА ЭЛЕКТРОСВЯЗИ**
в/о (техническое) без опыта работы 3П - 19000 руб.
рабочее место в с. Щелкун
График работы смены 2 через 3 (по 12 часов).
Тел.8-800-300-15-12, (343) 354-93-12
e-mail: job@ural.rt.ru

На производство требуются:
Операторы металлорежущих станков.
Операторы металлогноточных станков.
Помощники операторов.
Сварщики-сборщики.
Слесари.
Стропальщики.
Разнорабочие.
Обучение.
8-912-260-47-79,
8-912-260-76-15.

Строительной организации требуются **РАБОЧИЕ СТРОИТЕЛЬНЫХ СПЕЦИАЛЬНОСТЕЙ:**
плиточники, отделочники, плотники, инженер ПТО.
Иногородним предоставляется общежитие и питание.
Проезд к месту работы из г. Сысерть бесплатный.
Обращаться по тел. 8-922-187-74-49.

ОТКРЫТЫ ВАКАНСИИ:

- Менеджер по рекламе (наличие л/а)
- Менеджер по продажам
- Расклейщики объявлений по Сысертскому району
- Водитель на ГАЗель
- Монтажники системы ПВХ (с опытом работы)
- Слесарь-сантехник

Обращаться: г. Сысерть, ул. Ленина, 38 7-84-84, 8-982-613-13-86.

В цех по переработке овощей приглашаются на постоянную работу:
- СПЕЦИАЛИСТ ПО ПЕРЕРАБОТКЕ ОВОЩЕЙ,
- УБОРЩИК ПРОИЗВОДСТВЕННЫХ ПОМЕЩЕНИЙ.
Возможно обучение.
З/плата выдается 2 раза в месяц.
Официальное трудоустройство.
Тел.: 8-912-22-45-690, 8 (34374) 27-192.

Агропромышленная компания Тюменской области **приглашает на работу**

- ветеринарный врач СК, КРС
- зоотехник,
- зоотехник – селекционер СК, КРС
- агроном
- техник-осеменатор
- руководитель животноводческого предприятия

Требуется работница или семейная пара для работы в коттедже с. Кашино.
Заработная плата высокая.
Тел. 8-922-207-43-87.

Требуется **ТОРГОВЫЙ ПРЕДСТАВИТЕЛЬ** (бакалея, хлеб), опыт обязателен, наличие авто.
З/п 40000-60000 руб.
8 902 870 15 39

Трудоустройство ТК РФ, офиц. трудоустройство, корпоративное жилье

Требуется **ЭЛЕКТРОМОНТАЖНИК** на временную работу (5 месяцев), образование от средне-специального, опыт работы по монтажу высоковольтных электросетей от 3 лет, наличие автомобиля. Официальное трудоустройство. Заработная плата 35 тыс. руб.
Тел. 8-904-381-25-47, Ольга.

ТРЕБУЕТСЯ ОХРАННИК.
Требования: наличие удостоверения охранника 4 разряда, наличие автомобиля, стаж работы 1-3 года. Трудоустройство в соответствии с ТК РФ. График работы сутки через двое.
З/плата 25 тыс. руб. Тел. 8-912-635-41-48, Андрей Григорьевич.

Тел. 8(3452) 644-542

- РЕДАКТОР И. ЛЕТЕМИНА
- УЧРЕДИТЕЛЬ И ИЗДАТЕЛЬ: АНО "Редакция районной газеты "Маяк".
- АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ: 624020 г. Сысерть, ул. К. Либкнехта, 40.
- ДНИ ВЫХОДА ГАЗЕТЫ: среда.
- E-mail: anomajak@mail.ru
- Наш сайт: www.34374.info

ЗВОНИТЕ НАМ:

- РЕДАКТОР 6-85-74
Летемина Ирина Николаевна
- ОТВЕТСТВЕННЫЙ СЕКРЕТАРЬ 6-90-72
Королева Любовь Александровна
- ОТДЕЛ ЭКОНОМИКИ 6-85-56
Рудакова Любовь Васильевна
- ОТДЕЛ СОЦИАЛЬНЫХ ПРОБЛЕМ 6-83-09
Шаяхова Надежда Алексеевна
- ОТДЕЛ МОЛОДЕЖИ 6-87-11
Воротникова Юлия Витальевна
Беляева Наталья Сергеевна
- ОТДЕЛ РЕКЛАМЫ, БУХГАЛТЕР 6-16-42
Шаврикова Анна Витальевна
Лебедева Татьяна Анатольевна

- По вопросам доставки обращаться в Сысертский цех Асбестовского почтамта. Тел. 6-81-85.
- Газета «Маяк» перерегистрирована 03.03.06 г. Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Уральскому федеральному округу. ПИ НФС 11-0609
- Компьютерный набор и верстка выполнены в редакции газеты "Маяк".
- Выпуск издания осуществлен при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям
- "Маяк" может публиковать материалы, не разделяя позиции авторов.
- За содержание рекламных материалов ответственность несут рекламодатели. Все рекламируемые товары подлежат обязательной сертификации, услуги - обязательному лицензированию
- Отпечатано в типографии ЗАО «Прайм Принт Екатеринбург», г. Екатеринбург, пр. Космонавтов, 18н.
- ТИРАЖ 5200. Заказ N 2143
Подписано в печать 20 мая
по графику 19.00, фактически 19.00.
- ИНДЕКС 53858.
- Цена свободная

000 «Служба похорон»

• Оказание услуг по организации похорон в г. Сысерть и Сысертском районе.
• Перевозка усопшего в морг **КРУГЛОСУТОЧНО** 8-919-365-99-17 (консультация).
• Облагчение тела, макияж.
• Копка могил, погребение, предоставление катафалка, автобуса.
• Продажа ритуальных принадлежностей.
• Зал прощания.
г. Сысерть, ул. Декабристов (возле кладбища у гаражей).
Тел. 8-922-20-11-789.



Открылся магазин **ПАМЯТНИКИ** по ул. Быкова, 25
В ПРОДАЖЕ БОЛЬШОЙ АССОРТИМЕНТ ПАМЯТНИКОВ, установка, доставка, гравировка.
Цены от производителя Пенсионерам скидка 5%.
Тел. (34374)7-49-49, 8-912-282-62-69.

ОРГАНИЗАЦИЯ ПРОДАЕТ
ДРОВА
КВАРТИРНИК, БЕРЕЗА.
Тракторная телега - 3000 руб.
ДОЛГОТЬЕ. ЛЕСОВОЗ - 10000 руб.
Тел. 8-922-208-55-16.

ПРОРУБИМ СКВАЖИНУ в любом удобном для вас месте.

8-922-224-42-35
8-908-825-34-78

БУРИМ СКВАЖИНЫ

физическим и юридическим лицам. От 1 тыс. руб. за погонный метр.
Гарантия, качество.
8-912-243-81-99,
8-912-20-55-308.

Бурение, ремонт и оборудование СКВАЖИН ПОД ВОДУ Опыт. Качество. Гарантия.
8-912-63-00-169

БУРИМ СКВАЖИНЫ
Гарантия. Качество.
8-929-220-83-43.

УСЛУГИ СПЕЦТЕХНИКИ

Трактор JCB, фронтальный погрузчик, экскаватор, гидромолот, самосвал.
Вывоз мусора, земельные работы любой сложности.
ОТСЕВ, ЩЕБЕНЬ.
8-922-182-35-00
8-953-604-78-02.

Услуги спецтехники:

Ямобур, JCB, экскаватор ЕК-12, фронтальный погрузчик, самосвалы.
8-922-296-60-01,
8-912-283-80-95.

КАМАЗ ДОСТАВКА

от 1 куб. м до 10 куб. м

Песок, отсев, щебень скала. Навоз. Вывоз мусора.

Тел. 8-912-261-02-18.

ДОСТАВКА СЫПУЧИХ МАТЕРИАЛОВ

Песок, щебень, отсев, скальный грунт, плитняк, чернозем, щебень отсыпной. Вывоз мусора и др. Доставка от 1 м. куб.
Тел. 8 922-196-10-29, 8 922-133-21-40.

Вывоз ЖБО

НИЗКИЕ ЦЕНЫ. КАМАЗ 10 КУБ. М.
Чистка канализаций
8-922-13-220-72

БЕТОН

8-902-502-85-19.

ЩЕБЕНЬ, ПЕСОК, ОТСЕВ, ВЫВОЗ МУСОРА.

Тел. 8-952-142-49-61.

ОТСЕВ, ЩЕБЕНЬ, ПЕСОК, СКАЛЬНИК.

Тел. 8 912-264-20-55.

УСЛУГИ Камаза-самосвала.

ЩЕБЕНЬ, ОТСЕВ, ПЕСОК, СКАЛЬНЫЙ ГРУНТ, ТОРФ, ЧЕРНОЗЕМ, НАВОЗ.
Вывоз мусора.
Тел. 8-9222-111-206.

Камаз 6 м. куб.

• Чернозем - 5500 руб.
• Навоз - 5500 руб.
• Торф - 5500 руб.
• Перегной - 6000 руб.
• Вывоз мусора - 2000 руб.

Газель 2.7 м. куб.

• Чернозем - 3500 руб.
• Навоз - 3500 руб.
• Торф - 3500 руб.
• Перегной - 3500 руб.
• Вывоз мусора - 1200 руб.

Обращаться по телефону: 7-39-09, 8-963-044-3001

ДОСТАВКА

ОТСЕВ, ЩЕБЕНЬ, СКАЛА, ДРЕСВА, ТОРФ, НАВОЗ, ЧЕРНОЗЕМ.

8-904-982-39-49.

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ

ДОСТАВКА песок, щебень, отсев, скальный грунт, чернозем, куриный перегной, щебень отсыпной, вывоз мусора и др. ДОСТАВКА от 1 КУБА. КАМАЗ 15 тонн, 12 куб.м.
Тел. 8-903-07-83-882.
КРУГЛОСУТОЧНО

ПРОИЗВОДСТВО ПЕНОБЛОКОВ

г. Сысерть, ул. Антропова, 1а
ДОСТАВКА

Хранение - бесплатно

СТРОИТЕЛЬСТВО "ПОД КЛЮЧ" из любых материалов. Опыт более 15 лет.

8-912-652-73-43
8-922-219-44-64
8(343)319-94-64

СТРОИТЕЛЬНАЯ БРИГАДА

Демонтаж домов. Строительные работы по самым низким ценам в Сысертском районе. Сварочные работы. Пенсионерам скидки.
Тел. 8-932-605-61-90.

Оцилиндрованное бревно

Беседки. Бани. Дома. Кровля. Монтаж.
Тел. 8 922-194-31-76.

ДОСТАВКА Отсев, щебень, песок, навоз, перегной, дрова, торф, вывоз мусора.
Тел. 8-919-397-38-31.

Отсев, грунт, песок, чернозем, навоз, вывоз мусора. КАМАЗ.
8-912-652-83-02.

Чернозем, земля, торф, перегной, навоз. Отсев, щебень, песок, глина, скала, дрова.
8-922-181-02-99.

ЩЕБЕНЬ, ОТСЕВ, ПЕСОК, ГЛИНА, СКАЛА, ДРЕСВА. ЧЕРНОЗЕМ, ЗЕМЛЯ, ТОРФ, ПЕРЕГНОЙ, НАВОЗ. Вывоз мусора.
8-922-222-62-85.

КРОВЕЛЬНЫЕ РАБОТЫ

Опытная бригада. Любой материал.

Тел. 8-908-917-96-07

ДОСТАВКА ЩЕБЕНЬ. ОТСЕВ ПЕСОК, ТОРФ ЧЕРНОЗЕМ СКАЛЬНЫЙ ГРУНТ. ДРЕСВА ВЫВОЗ МУСОРА

ДЕШЕВО
8-912-607-607-2.

Реклама на сайте газеты «Маяк».
Пишите: letemina_irina@mail.ru

Специальное предложение!
Лингвистический центр **GLOBUS**

Выездной лингвистический лагерь для детей от 9 до 16 лет

июнь-июль
Английский для увлекательных путешествий "Holidaymaker"

июнь, август
Английская грамматика для школьников "GrammarSOS!!!"

8-912-220-90-02; 5-32-64
Звоните!

Приходите! г. Сысерть, ул. Орджоникидзе, 58

ИДЕАЛЬНЫЕ ОКНА ДЛЯ РЕАЛЬНОЙ ЖИЗНИ

ТОП-окна Телые Окна Плюс®
Ваши инвестиции в будущее

Тракторная, 13, т.: 8-912-66-44-447
Молодежи, 6, т.: 8-963-036-96-40
Тракторная, 26а, т.: 8-902-27-966-85

* Подробности на сайте: top-okna.com Звонки по России бесплатны 8 800 2008 108

*Сроки проведения акции с 15 мая по 30 июня 2014 года. Подробная информация об организаторе конкурса, правилах проведения, призовом фонде, количестве выигрышей, сроках и месте их получения в офисах продаж или на сайте top-okna.com

ЗАО "Двуреченский щебень" п. Двуреченск реализует

БЕТОН
ФБС
ПЕНОБЛОК
ЩЕБЕНЬ

Возможна доставка
8-922-162-70-24
(343) 377-52-00

СДАЮТСЯ
места для наружной рекламы в центре Сысерти.

8-904-387-67-08
Рекламное агентство «Проект — Сысерть»

Предприятие ООО «Вторчермет НЛМК-Урал» ИНФОРМИРУЕТ О ПОВЫШЕНИИ ЦЕН НА ЛОМ В МАЕ

Вывоз металлолома нашим транспортом манипулятор (Камаз).

Адрес: г. Сысерть, ул. Самстрова, 2б.
Тел. 8-965-54-000-53
Режим работы: пн-чт. с 8.00 до 17.00, пт. - с 8.00 до 16.00, сб., вс. - выходной

Классическая турецкая парная

ХАММАМ

уютная комната для отдыха турецкая парная бассейн

г.Сысерть, ул.Р.Люксембург, 24-А («Греция») Тел.: 8-912-052-52-55

НЕДОРОГО
Окна Балконы Лоджии

г. Сысерть, ул. Ленина, 38,
8-922-229-84-84,
7-84-84.

Пластиковые окна и двери от производителя

ПВХ окна любой конфигурации
Металлические двери от российского производителя
Остекление лоджий и балконов

Морис создаст в Вашем доме тепло и уют
www.окнаморис.рф ул. Р-Молодежи, 6
Эксперт по пластиковым окнам тел.: 8 965 534 38 72

УСЛУГИ САНТЕХНИКА! САНТЕХМОНТАЖ

Установка счетчиков воды! Монтаж систем водоснабжения, отопления, канализации.

г. Сысерть, ул. Ленина, 38.
8-922-229-84-84, 7-84-84.

ТЕПЛИЦЫ ОТ ПРОИЗВОДИТЕЛЯ СОТОВЫЙ ПОЛИКАРБОНАТ

г. Сысерть, ул. Ленина, 38
тел. 8 922 133 16 20
8 (34374) 7 84 84

Пластиковые окна от производителя ООО «ЭКОПЛАСТ»

Качественный профиль ADEPLAST
4- и 5-камерный
Немецкая фурнитура ROTO-NT

ОКНА ЛЮБОЙ СЛОЖНОСТИ
Выезд замерщика бесплатный
в удобное для Вас время
Монтаж по ГОСТу
Срок изготовления 3 дня
Гибкая система скидок

5900 руб. п/ключ 10500 руб.
8900 руб. п/ключ 14500 руб.

ВНИМАНИЕ! Прием заявок по адресу:
г. Сысерть, ул. К. Либкнехта, 65, 2 этаж, Тел. 8-963-053-55-41
г. Екатеринбург, ул. К. Либкнехта, 3 (8-343) 371-13-80
г. Арамиль, РК Арамильский привоз, павильон N 36 8-965-523-89-96.
Мы сохраним тепло Вашего дома!

SMS-ОБЪЯВЛЕНИЯ

Частное объявление в нашу газету Вы можете подать со своего мобильного телефона, с помощью СМС-сообщения.

Перед текстом объявления ОБЯЗАТЕЛЬНО должно быть написано кодовое слово: маяк.

По короткому номеру 5666 - объявления в рубрику «Продаю», «Куплю», «Меняю», «Сниму», «Сдаю». Стоимость одного объявления до 70 знаков по этому номеру — 50 рублей, которые снимут с вашего телефонного счета.

По короткому номеру 5999 можно дать объявление об услугах, поздравления, благодарности. Стоимость такого объявления до 70 знаков — 85 рублей.

Вы сможете отправить SMS и с большим количеством знаков, но учтите, что каждые 70 знаков будут считаться за отдельное sms-сообщение. Это делает аппаратура, автоматически. Не рекомендуется отправлять SMS более 210 знаков.

Реклама на сайте «Маяка»

Заявку присылайте по адресу:
letemina_irina@mail.ru

ZooСалон



КАБИНЕТ ВЕТЕРИНАРНОЙ ПОМОЩИ

НОВЫЙ ВИД УСЛУГИ:

- исследование биохимии крови у собак и кошек по 16 показателям, с выдачей заключения;
- операция «Мягкие лапки».
- А также продолжаем лечение внутренних заболеваний, болезней глаз, ушей;
- поставим инъекции внутривенные, подкожные, внутримышечные;
- исследуем лампой Вуда на наличие стригущего лишая;
- сделаем микроскопическое исследование на наличие подкожных клещей;
- продолжаем прививки от бешенства собак и кошек;
- сделаем операции по стерилизации и кастрации;
- подстрижем когти;
- сделаем модную стрижку и причешем;
- проведем профилактический осмотр;
- дадим консультацию, выслушаем, выпишем рецепт;
- продадим лекарство, корм, игрушку, домик и многое другое.

Предоставим скидку от 3% до 10%

Наш адрес: г. Сысерть, ул. Р-Люксембург 60
Тел. 8-90-90-006-813, 8-90-90-005-308
с 9.00 до 21.00 без перерыва и выходных.

Пластиковые окна Кондиционеры Декоративные подвесные потолки

Изготовление москитных сеток

г. Сысерть
Коммуны 26А
Офис 321

7-66-77
8 953-044-66-77

БЕСПРОЦЕНТНАЯ
РАССРОЧКА

АВТОШКОЛА «ЭКСТРА ПЛЮС»

Проводит набор на курсы водителей ТС кат. «В»

Для курсантов БЕСПЛАТНОЕ
пользование автодромом.

Срок обучения 2,5 - 3 мес.
г. Сысерть, ул. Быкова, 28.

Тел. (34374) 6-88-48, 8-906-812-69-89.

ПОГРУЗЧИК, ЭКСКАВАТОР, САМОСВАЛ ЯМОБУР



8-922-296-60-01, 8-912-283-80-95

ДОСТАВКА

- щебень
- дресва
- скала
- глина
- песок
- известь
- чернозем
- земля
- торф
- отсев
- перегной
- навоз, опил

8-922-181-02-99, 8-922-222-62-85

«СК УРАЛ-ПЛИТ»

ТОВАРЫ ДЛЯ ГОРОДСКОГО И ЗАГОРОДНОГО БЛАГОУСТРОЙСТВА


УСИЛЕННЫЕ ТЕПЛИЦЫ ПАРНИКИ

ОТ ПРОИЗВОДИТЕЛЯ ЛЮБЫХ РАЗМЕРОВ

комплект

3x4 м - от 7000 р.
3x6 м - от 9000 р.
3x8 м - от 12000 р.

8 (343) 202-01-10
8-904-17-55-000
www.Ural-plit.ru



Натяжные ПОТОЛКИ

ОТ ПРОИЗВОДИТЕЛЯ

г. Сысерть,
ул. Коммуны, 39
(АН «Чистые пруды»)

Тел. (34374) 605-66,
(343)213-93-35
8 (952) 142-49-04
www.alekto1.ru

АВТОШКОЛА



ПРОДОЛЖАЕТ НАБОР

в группу ВТС категории «А» и «В» - **19 мая**
Оплата в рассрочку
вождение на **Hyundai Accent**

Адрес: г. Сысерть,
ул. Коммуны, 39а
ДЦ «Райцентр», офис 208
Тел. 6-00-30, 8-912-646-00-30
www.motorsgo.ru

Объявляем набор на курсы управления КАТЕРАМИ и МОТОРНЫМИ ЛОДКАМИ.

Сысерть,
ул. Быкова, 28
Тел. 8-909-703-19-70,
Сергей.

АРМАТУРА СТЕКЛО- ПЛАСТИКОВАЯ

8-922-035-83-84

ПАМЯТНИКИ

Новый салон в г.Арамиль

тел.:(343) 328-31-81



- в наличии большой выбор памятников различных форм
- реальные цены, за отличное качество

ул. Пролетарская, 87 В, напротив кафе «Эдан»
тел.(343) 328-31-81

сайт: www.megalit66.ru

Предъявителю купона
скидка на материал 7%

КВАРТИРЫ В НОВОСТРОЙКЕ ДОМ НА СВОБОДЫ 38А



СДАЧА ДОМА: ОКТЯБРЬ 2014Г

1 КОМН.КВАРТИРЫ ПЛОЩАДЬЮ ОТ 37 М² ОТ 1 697 850 РУБ
2 КОМН.КВАРТИРЫ ПЛОЩАДЬЮ ОТ 52,2 М² ОТ 2 296 800 РУБ
3 КОМН.КВАРТИРЫ ПЛОЩАДЬЮ ОТ 73 М² ОТ 3 120 350 РУБ

МИКРОРАЙОН «НОВЫЙ» ДОМ 3
СКОРО СТАРТ ПРОДАЖ
СЛЕДИТЕ ЗА ОБНОВЛЕНИЯМИ НА САЙТЕ

- РАБОТАЕМ С СЕРТИФИКАТАМИ БЮДЖЕТНИКОВ, ВЕТЕРАНОВ, МАТЕРИНСКИМ КАПИТАЛОМ
- ИПОТЕКА ОТ ЗАО «ВТБ 24, ОАО «БАНК МОСКВЫ», ОАО «ГАЗПРОМБАНК»
- ВОЗМОЖЕН РЕЗЕРВ, ПОДРОБНОСТИ НА САЙТЕ WWW.SD.ASP.RU
- ПРОДАЖА ПО ДДУ (214 ФЗ)

(343) 362-36-99
www.sd.asp.ru

ГРУППА КОМПАНИЙ
СОЛНЕЧНЫЙ ДОМ

Сельскохозяйственная ярмарка

В субботу, 24 мая, на площади перед администрацией Сысертского городского округа состоится традиционная сельскохозяйственная ярмарка. Здесь вы сможете приобрести семена, рассаду, саженцы плодовых и декоративных культур.

Начало в 9 часов.

"Хэлп"

похоронный дом

предоставляет услуги по организации похорон и кремации

- зал прощания
- перевозка усопшего в морг КРУГЛОСУТОЧНО
- облачение тела усопшего, макияж
- копка могил, погребение
- предоставление катафалка, автобуса
- продажа ритуальных принадлежностей
- изготовление и установка памятников

Адрес: г.Сысерть, ул. Коммуны, 65 б
Тел.: 8(34374) 7-08-82, 8-912-620-01-64
ПОМОЖЕМ В ТРУДНУЮ МИНУТУ